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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за Ш квартал 2014 г.

Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением администрации  № 64-Р от 18 июля 2014 года. 

Проведено одно  заседание  Думы сельского поселения. По результатам работы принято 3 распоряжения: «О конкурсе на замещение должности Главы администрации Демьянского сельского поселения», «О назначении исполняющего обязанности главы администрации», «Отчет об использовании бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Демьянского сельского поселения за 3 квартал 2014 г.» 
На заседании Совета администрации рассмотрены вопросы об исполнении мероприятий по подготовке празднования   «День села», о подготовке к выборам губернатора Тюменской области, об итогах конкурса по благоустройству, о проведении экологического субботника – «Зеленая Россия», о работе администрации сельского поселения в свете событий на Украине. 
Проведено 4 аппаратных совещания со специалистами, на которых заслушаны отчёты специалистов по итогам работы по организации занятости и отдыха несовершеннолетних в летний период, и работе специалиста по социальной работе  с семьями, стоящими на патронажном учете.  Рассмотрены итоги конкурса по благоустройству, намечены мероприятия администрации Демьянского сельского поселения по проведению единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в рамках празднования Международного Дня пожилого человека, обсуждены  вопросы заседаний Совета глав муниципальных образований, координационного совета по профилактике правонарушений. Рассмотрены вопросы по подготовке и итогам, выборов губернатора Тюменской области.
    
В 3 квартале 2014 г. утверждено положение «О порядке ведения реестра расходных обязательств Демьянского сельского поселения»
В течение 3 квартала  принято 39 распорядительных актов по основной деятельности:  об утверждении отчёта об исполнении бюджета за 1 полугодие 2014г., о постановке на учёт, нуждающихся в улучшении жилищных условий, о конкурсе по благоустройству, о присвоении адресов, о проведении акции «Праздник в дом к ветерану»,  «Пусть осень жизни будет золотой», «Об исключении из кадрового резерва», «О формировании кадрового резерва, для замещения вакантной должности».
В 3 квартале в администрацию поступило 2 письменных  заявления:  заявление родителей школьников о принятии мер по безопасности школьников от собак, о предоставлении документов на земельный участок, ранее принадлежащему Шуклину М.С., умершему в  1995 году. Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 
      В летнем лагере «Алые паруса» отдохнуло 25 детей, в лагере были задействованы подростки, находящиеся в трудных семейных отношениях, допустившие проступки в течение учебного года. При администрации сельского поселения  в летний период было организовано 16 рабочих места по благоустройству села, подростки работали в течение двух смен.
      Состоялось заседание комиссии по благоустройству села, на котором подведены итоги конкурса по благоустройству. Вручено 2 предписания по сносу ветхих построек.

      На заседании общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрен вопрос по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений, в организации учебного процесса и воспитании несовершеннолетнего ребенка Башкирова Олега Владимировича 24.07.07 г.р., ученика 2 класса, обучающегося в МАОУ «Демьянской СОШ имени гвардии матроса А. Копотилова.
      Состоялось 2 заседания жилищно-бытовой комиссии, на которых рассмотрены вопросы о признании граждан нуждающимися  в жилых помещениях.
      Состоялось заседание комиссии по реализации мероприятий выхода малоимущих семей на самообеспечение. Оказана помощь в составлении индивидуальных планов для семей Быкадоровой Т.Г., Петровой Н.В., Донцовой С.В.

     Культурно-массовая работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий.  Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые «Дню села», на котором были оглашены итоги конкурса по благоустройству. Двадцать восьмого сентября в рамках проведении единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», «Праздник в дом к ветерану» состоялись мероприятия празднования  международного Дня пожилого человека: «Мы за чаем не скучаем».

На базе Демьянской сельской библиотеки прошел конкурс творческих работ «Красота родной природы», информационно познавательный час, викторина и конкурс чтецов – «70 лет со дня рождения образования Тюменской области»

 Прошел чемпионат сельского поселения по мини футболу среди дворовых команд, первенство поселения по волейболу.  Команда села в первенстве района по мини-футболу среди дворовых команд заняла 2 место. В августе прошел «День физкультурника», спортивные мероприятия посвященные «Дню села».  В сентябре спортсмены Демьянска приняли участие в легкоатлетическом кроссе «Золотая осень», традиционном кроссе, посвящённом памяти Р.М. Хакимова, а также соревнования «Веселые старты».     

