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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за I квартал 2014 года.

      Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением администрации  № 2-Р от 27 января  2014 года. 

      Проведено  заседание  Думы Демьянского сельского поселения организационного характера.
      В первом квартале проведено  аппаратное совещание, на котором заслушана информация о съезде Совета муниципальных образований Тюменской области и заседании Совета глав муниципальных образований  поставлены задачи в работе сельского поселения в свете решений заседания, рассмотрены  текущие вопросы. 
     В течение квартала принято 26 распорядительных актов по основной деятельности: о подготовке и проведении мероприятий посвященных юбилею области и юбилею района, о назначении ответственных лиц, о стабилизации обстановки с пожарами в жилом секторе, о присвоении адреса, о признании нуждающимися в жилых помещениях, о постановке на учет и.т.д.. 
     Тринадцатого марта состоялось собрание представителей организаций ЛПДС «Демьянское», цеха связи Зап СИБ ПТУС, ВВРЭС Демьянское, ОАО «Ростелеком» ФТК ЦТЭТ, цеха обслуживания МВЛС, участка № 2 на котором с информацией о проделанной   работе за 2013 год отчитались глава администрации Е.А. Медведева  и УУП И.М. Цычаев, вопросы собрания обобщены и включены в план работы администрации сельского поселения.  
     За 1 квартал в администрацию поступило 18 письменных  заявления от граждан села: о выдаче дубликата правоустанавливающего документа, о принятии мер в отношении гр. Соколовой Е.М. Поступили  заявления о постановке на очередь нуждающихся в жилых помещениях,  о присвоении адресов, приватизации жилья. Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 

      Проведено 4 заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На  комиссии рассмотрен вопрос: «О мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений и организации учебного процесса,  воспитания несовершеннолетнего ребенка-инвалида Романенко Н.Н., о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей по воспитанию и контролю за поведением несовершеннолетних, обучающихся в МАОУ «Демьянской СОШ имени гвардии матроса А. Копотилова».
      Состоялось два заседания жилищно-бытовой комиссии, на которых рассмотрены вопросы по  постановке на учёт нуждающихся в жилье.
     Культурно-массовая и спортивная работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий. Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые 89-летию Уватского района, мероприятия, посвященные новогодним праздникам и Рождеству, 23 февраля, 8 марта. 15 марта состоялось массовое народное гуляние «Проводы русской зимы» 
      В течение квартала прошли спортивно массовые мероприятия: первенство села по шашкам среди детей, Состоялось первенство села по дартсу, среди трудовых коллективов, 1 место заняла команда администрации. 
   В рамках XXII зимних сельских игр команда села Демьянское заняла почётное 3 место: в соревнованиях по настольному теннису команда заняла 1 место. Команда  женщин заняла 2 место по волейболу, команда мужчин  3. 
