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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за Ш квартал 2013 года.

            Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением  главы администрации  № 43-Р от 22 июля 2013 года. 

     Проведено 2 заседания  Думы сельского поселения. По результатам сессий принято 5 распоряжений: по проекту Дополнительного соглашения к Соглашению № 4 от 30.11.2010 о передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района. Заслушаны  отчёты о проделанной работе УУП Цычаева И.М.,   директора МАОУ Демьянская СОШ о подготовке к 2013/2014 учебному году.
       На заседаниях Совета администрации рассмотрены мероприятия по подготовке ко Дню села; Правила по благоустройству территории Демьянского сельского поселения;  О подготовке МАОУ Демьянской СОШ к новому учебному году. О подготовке и проведении единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в рамках празднования Международного Дня пожилого человека.
       Проведено 3 аппаратных совещания со специалистами, на которых заслушаны отчёты специалистов по итогам работы по организации занятости и отдыха несовершеннолетних в летний период. Рассмотрены итоги исполнения бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2013 года, итоги конкурса по благоустройству, намечены мероприятия администрации Демьянского сельского поселения по проведению единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в рамках празднования Международного Дня пожилого человека, заслушаны отчёты специалистов о предоставлении социальных услуг пенсионерам и работе сельской библиотеки в летний период.
     В течение 3 квартала принят 13 распорядительных актов по основной деятельности:  об утверждении отчёта об исполнении бюджета за 1 полугодие 2013 г., о постановке на учёт, нуждающихся в улучшении жилищных условий и снятии с учёта, об итогах конкурса по благоустройству, об утверждении инструкции по делопроизводству, о проведении акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия» по уборке мусора. О подготовке и проведении Международного дня пожилых людей, о завершении аттестации рабочих мест по условиям труда и утверждении её результатов.
     Утверждено семь постановлений по основной деятельности: положение о порядке и сроках применения взысканий, об утверждении порядка предоставления муниципальными служащими сведений о своих доходах и расходах, о внесении изменений и дополнений в ранее принятые постановления.
     За 3 квартал в администрацию поступило 5 письменных  заявлений от граждан села.  Заявления о выдаче копий документов, благоустройстве улицы Иртышская и водоснабжении улицы Дальняя. Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 
      В летнем лагере «Алые паруса» отдохнуло 25 детей, в лагере были задействованы подростки, находящиеся в трудных семейных отношениях, допустившие проступки в течение учебного года. При администрации сельского поселения  в летний период было организовано 22 рабочих места по благоустройству села, подростки работали в течение трёх смен.
      Состоялось 3 заседания жилищно-бытовой комиссии, на которых рассмотрены вопросы о признании нуждающимися  в жилых помещениях,  включения их в число участников подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей». Пять семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.
     Культурно-массовая работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий.  Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые «Дню села», на котором были оглашены итоги конкурса по благоустройству. Двадцать девятого сентября в рамках проведении единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» состоялись мероприятия празднования  международного Дня пожилого человека.
  В августе на стадионе «Атлант» наши легкоатлеты приняли участие в дне физкультурника. Свой талант и спортивное мастерство доказал Даниил Елистратов, вместе с ним достойно выступили Игорь Самоловов, Юлия Угрюмова, Ирина Шуклина, Екатерина Бейдель.  Команда села в первенстве района по мини-футболу среди дворовых команд заняла 3 место.  В традиционном кроссе, посвящённом памяти Р.М. Хакимова лидером стал представитель с. Демьянское Н.И. Шабанов. Команда из Демьянска в спартакиаде школьников заняла почётное 2 место по настольному теннису.
