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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за II квартал 2013 года.

            Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением главы администрации  № 28-Р от 13 мая  2013 года. 

     Проведено  заседание  Думы сельского поселения, на  котором рассмотрено 4 вопроса:  «Об исполнении бюджета Демьянского сельского поселения за 2012 год», вопросы о внесении изменений в решение Думы от 03.12.2012 № 82 «О бюджете ДСП на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы», в решение Думы от 29.05.2012 г. № 72 «Правила благоустройства территории  Демьянского сельского поселения», об организации летнего отдыха детей. По результатам сессии принято 4 решения.
       В апреле состоялись собрания граждан Демьянского сельского поселения, на которых о проделанной работе отчиталась глава администрации Е.А. Медведева, об оперативно-служебной деятельности доложил УУП  И.М. Цычаев.  На собраниях присутствовал Глава Уватского МР И.М. Тубол,  начальники отделов районной администрации. Вопросы, заданные в ходе проведения собраний обобщены, составлен перечень обращений, ведётся работа по их исполнению.

       На заседании Совета администрации заслушивалась информация о ходе подготовки к празднованию 68 годовщины Победы в ВОВ, рассмотрены мероприятия по благоустройству села, по охране территории поселения от пожара, об организации противопаводковых мероприятий.
       Во втором квартале проведено 4 аппаратных совещания, на которых рассмотрены  текущие вопросы. Заслушана информация о заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности и работе сельского поселения в свете его решений,  Совета глав МО Уватского района, районного антикризисного штаба рассмотрены вопросы по благоустройству села, о подготовке к праздничным мероприятиям, посвящённым празднованию 9 мая.
     В течение квартала принято 4 постановления: «Об утверждении положения о размере, условиях и порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из бюджета Демьянского сельского поселения», и «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Демьянского сельского поселения», а также внесены изменения в постановления и признании утратившим силу. 
      Принято 22 распорядительных акта по основной деятельности: о ведении похозяйственных книг, о подготовке и праздновании 68 годовщины Победы в ВОВ, о мониторинге НПА, о размещении заказов у единственного поставщика, о конкурсе по благоустройству в летний период, о проведении акции «Водным объектам - чистые берега».
     За 2 квартал в администрацию поступило 10 письменных  заявлений от граждан села. Четыре заявления о постановке на очередь нуждающихся в жилых помещениях, о выдаче дубликатов свидетельств, по вопросу благоустройств. Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 
      Состоялось четыре заседаний жилищно-бытовой комиссии, на которых рассмотрены вопросы по  постановке на учёт, о признании нуждающимися в жилых помещениях в целях предоставления социальных выплат.
     Комиссией по благоустройству проведена разъяснительная работа среди населения, выписано 5 предписаний по сносу ветхих построек, разработан проект конкурса по благоустройству в летний период.

      В преддверии дня победы в школе оформлена стена памяти участников ВОВ, прошёл конкурс рисунков и плакатов, посвящённых Победе, состоялась встреча учеников  с участниками трудового фронта, а в канун праздника состоялся смотр «Я помню! Я горжусь!». 

    Праздник «День Победы» отмечен митингом, концертом, праздничным чаепитием для ветеранов и массовым народным гулянием, а также состоялись спортивные мероприятия посвящённые «Дню Победы»- военно-спортивная игра «Зарница - Победы 2013». 
    В мае состоялся хореографический конкурс «Калейдоскоп ритмов», на котором дипломами 1 и 2 были отмечены танцевальные коллективы Демьянское: «Demsi» и «Звёздочки» в номинации эстрадный танец.
     В единый день профилактики правонарушений 25 июня на базе сельской библиотеки прошла викторина «Я знаю и не нарушаю», донесена до присутствующих информация «Остановись и подумай!», ребятам напомнили о правилах безопасности дорожного движения.
      В течение квартала прошли спортивно массовые мероприятия: первенство села по шашкам среди детей, спартакиады среди трудовых коллективов.
   В рамках XXII летних сельских игр женская и мужская команды села Демьянское заняли почётное 1 место по волейболу. 
