Отчёт  

о работе администрации Сорового сельского поселения 

в 2013 году.

На территории Сорового сельского поселения располагается 2 населённых пункта: посёлок Демьянка, посёлок Муген, законом Тюменской области деревня Сор объединена  с п. Демьянка путем присоединения.  
На сегодняшний день в сельском поселении насчитывается 1344 хозяйства,  в них численность населения составила 3 328 человек, в том числе по населённым пунктам:

п. Демьянка -1117 хоз-в, в них  2 861 чел., 1408 мужчин и 1453 женщин;
п. Муген - 177 хоз-в  с численностью 467 чел., мужчин 231 чел., женщин-236.
Семей с детьми 502, в них -739 детей., в том числе многодетных-29, детей-91, молодые семьи (до 30 лет) - 117, в них детей-161. Пенсионеров -731 чел., из них 176 ветеранов труда, 1 участник Вов, 1 ветеран тыла,
         В 2013 г.зарегистрировано рождений - 46,  в  Мугене родилось 3 малыша, в Демьянке - 43, в 2012- 34 ребенка 4; умерло - 25 чел.,  в 2012 году -14
  
Миграционная ситуация : прибыло из-за пределов поселения- 28 чел, в Демьянку-23, убыло-21 чел., в т.ч из Демьянки -18 чел.

 
Людей в трудоспособном возрасте 2311 чел, занято в экономике 1951 человек,  на учёте в центре занятости на данный момент  состоит 2 человека, 
 один из них занят на общественных работах.

  
2 июля 2013г. вступили в силу изменения в закон "О занятости населения  в РФ", которые коснулись социальной поддержки граждан, сегодня кроме признанных в установленном порядке безработных граждан, пройти переобучение или освоить дополнительную профессию, могут работающие пенсионеры и женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. Для обучающихся также предусмотрена финансовая поддержка -  это оплата проезда туда и обратно, суточные за время следования, оплата найма жилого помещения на время пребывания.
Работой жителей нашего поселения обеспечивают 9 структурных подразделений ОАО «РЖД»,  КС-7, МП «Соровское КП», ЛПДС «Муген», районное лесничество, дорожное предприятие, 7 частных предприятий, формируется линейное предприятие СибУРа, а также учреждения образования, культуры, здравоохранения, связи. 
 
 Инфраструктура населённых пунктов выглядит следующим образом: 

две средние общеобразовательные школы, два детских сада, два сельских клуба, две библиотеки, филиал детской школы искусств, спортивно-оздоровительный комплекс, 2 спортивных зала, корт, амбулатория, ФАП, пункт скорой медицинской помощи, 3 аптечных пункта, отдельный пост пожарной охраны МЧС, полиции, отделение почтовой связи,  отделение Сбербанка и  банка ВТБ24, коммунальное предприятие,  2 парикмахерские, мастерская по ремонту обуви,  2 предприятия общественного питания,  2 торговых центра,    23 магазина, кстати, в этом году отметили новоселье отделение СБ и пост пожарной охраны. 
Свою деятельность Администрация Сорового сельского поселения осуществляет   в строгом  соответствии  со 131 Федеральным  законом "Об общих принципах местного самоуправления"  и соглашениями о передаче органами местного самоуправления Сорового с/п  ряда полномочий Уватскому муниципальному району.

    
На выполнение этих полномочий формируется  бюджет поселения. 
 
За 9 месяцев 2013 года  выполнение доходной части бюджета  составляет 89 % , выполнение по расходам  80  %, исполнение  бюджета составляет 99 %
Подробнее об отдельных полномочиях:

       Осуществление дорожной деятельности в отношении дорог местного значения:
-  запланировано 349 тыс. рублей, все средства  освоены следующим образом - на очистку дорог и вывоз  снега в первом полугодии, грейдирование в летний период. За счет дополнительных доходов в октябре месяце  была объявлена котировка на зимнее содержание дорог  в 4 квартале на сумму 350 тыс.руб,  но ни одно предприятие не заявилось, это оказалось и к лучшему, т.к. снега не было,  на декабрь месяц заключен договор  с МП «Соровское КП» на сумму 99 тыс.руб. Так как бюджет на 2014 г. уже утвержден, хочу отметить, что расходы на осуществление дорожной деятельности на будущий год увеличены почти  в 2 раза и составляют 663 тыс.руб.
Полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:
- при плане  288 тыс.руб., освоено 70 тыс.руб.: приобретено и установлено 2 звуковые сирены для оповещения граждан в случае ЧС в Демьянке и Мугене,  указатели для гидрантов, очистка подъездов к пожарным гидрантам. 
На выполнение  полномочий по организации благоустройства территории: 

 - 749 тыс.руб., основная  доля этих  расходов  приходится на оплату     уличного освещения, за 9 месяцев за потребляемую электроэнергию оплачено - 380 тыс.руб., за обслуживание уличного освещения - 54 тыс.руб.,  закуплено 10 светильников на сумму 8,5 тыс.руб., 6 уже установлено по ул. Железнодорожной. Нужно отметить, что кроме 2-3 летних месяцев, уличное освещение в поселке не отключается, оперативно производится замена ламп;     
- расходы по озеленению   составили 247 тыс.руб., из них  200 тыс.руб. - расходы на озеленение центрального сквера; 47 тыс.руб. на  приобретение посадочного материала,  земли и удобрения, содержание и полив цветников  и газонов;
- оплата по договорам гражданско-правого характера за работы по благоустройству территории (скашивание травы, побелка  деревьев и обрезка кустарников, ремонт пешеходных переходов, очистка пешеходных дорожек от мусора и снега)  составила 313 тыс.руб.;
- приобретение малых архитектурных форм (урны,  мусорные баки ), 2 баннера - 131 тыс.руб.,  закуплено и установлено  металлические ограждение детской площадки - 81 тыс.руб.;
 
- на оплату транспортных услуг по вывозу ТБО с мест захоронения  -16 тыс.руб.
       Для  выполнения полномочий по охране общественного порядка поселения создана  добровольная народная дружина в кол-ве 5 чел. На поощрение членов ДНД  за 9 месяцев 2013 г.  было потрачено 39 тыс.руб. 
Необходимо отметить следующий положительный момент - при  «вступлении глобального мира в полосу потрясений и перемен» (так сегодняшний момент обозначил губернатор Тюменской области в своем послании Областной Думе),   бюджет Сорового поселения на 2014 год не уменьшен, оставлен практически в тех же  размерах: 2013г. - 28672 тыс.руб., 2014 г. – 31850 тыс.руб.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий, в частности -  ведение воинского учета граждан. Учет  ведется в соответствии с  требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», на воинском учете состоят 723 чел., в том числе: офицеры – 19, женщины – 22, призывники – 57, допризывники - 15, 29 участников боевых действий.  «Уклонистов» от военной службы нет, тем не менее, участились случаи несвоевременной явки на призывной пункт.
 
Непосредственная работа администрации осуществляется согласно регламенту, каждый муниципальный служащий оказывает услуги в соответствии с должностными инструкциями и административными регламентами. 
  
Квалификация муниципальных служащих, главы администрации  соответствует нормативным квалификационным требованиям, из 7 служащих  5 человек имеют высшее образование, 2 –  незаконченное высшее. 
 
Работа администрации Сорового сельского поселения ведется в тесном взаимодействии с представительным органом поселения -  Думой, в составе которой 10  депутатов. Председатель Думы Аксенова Елена Владимировна.

Свои полномочия Дума осуществляет на заседаниях. В 2013 году Думой было проведено 6 заседаний, принято 15  решений, самыми значимыми из которых являются исполнение бюджета за 2012 год, внесение изменений в бюджет 2013 г., принятие правил благоустройства в новой редакции.

        Одним из важных моментов деятельности  администрации является работа с обращениями граждан, как письменными, так и устными. Приём граждан по личным вопросам ведется по понедельникам с 14.00 до 17.00  час. 
За 2013 г. в администрацию поступило: письменных обращений - 95, устных  - 25.
Подавляющее большинство обращений (70) - по оформлению и продлению договоров коммерческого и служебного найма жилых помещений (на таких условиях в поселке проживают 50 семей), улучшение жилищных условий, ремонт жилого фонда.
Все поступившие обращения граждан рассматриваются в установленные законодательством сроки, по ним принимаются решения, о которых граждане своевременно информируются в письменной или устной форме. 

В течение отчетного периода главой и специалистом администрациии совершено  740 нотариальных действий на сумму 58 тыс.руб.
По вопросу постановки граждан на учет в качестве  нуждающихся в жилых помещениях  обратилось письменно 5 человек - это работники бюджетных  организаций,  все поставлены на учет.  Всего в списках очередности состоит 40 чел. 

В 2013 году 1 семья улучшила свои жилищные условия, 1 семья, относящаяся к льготной категории граждан, получила сертификат на приобретение жилья из федерального бюджета.
Остановлюсь на выполнении мероприятий по различным программам:
- по программе  ремонта и строительства дорог в 2013 г. было положено 260 м. асфальтобетона (ул.Молодежная) и 250 м. щебеночного покрытия (ул.Спортивная). На 2014 г.  планируется 600 м. щебенения ( ул. Сибирская, Соровая, Тобольская) и 300 м. асфальта (ул .Магистральная). 
- по программе «Социальное развитие села»  в 2013 г. 1 специалист из п. Муген получил сертификат на приобретение жилья;
- участникам программы «Обеспечение жильем молодых семей»  в 2013 г. выдано 4 сертификата, из них: на строительство – 3 , на приобретение жилья – 1. На участие в программе на 2014 г. заявлено 20 семей, в  т.ч. 2 семьи из п.Муген,  18 – из п.Демьянка.
- программа "Бесплатное предоставление земельных  участков  многодетным семьям" - заявилось 6 семей,  2 семьи получили  земельные участки в п.Демьянка, 1 – в п.Муген,  на данный момент формируются еще 3 участка.
На  31 ноября  2013 года в эксплуатацию введено 16 жилых домов, общей площадью 2121 м2 ,  что составляет 99% выполнения плана. Для сравнения - в  2011 г. было сдано 10 домов общей площадью  1094,2 м2. Всего индивидуальных застройщиков - 124. Нужно отметить, что это показатели по п.Демьянка, в п. Муген индивидуальное жилищное строительство только зарождается, отведено 5 земельных участков.

В 2013 г. за летний период трудоустроено 29 подростков 14-18 лет, которые добросовестно выполняли работы по благоустройству п.Муген и п.Демьянка, сумма выплат составила 31 тыс.руб. Активность школьников в этом году заметно снизилась, т.к. был организован прием на работу КС-7, где оплата труда гораздо выше.    

Для  решения вопросов местного значения при администрации работают комиссии и Советы:


- Совет руководителей;

- ДНД (добровольная народная дружина -5 чел.)

- комиссия по благоустройству, которая 2 раза в месяц проводила рейды по территории, было выдано 11 предупреждений,  только в одном случае дело дошло до протокола. 
         - комиссия по делам несовершеннолетних, в этом году было проведено 5 заседаний, приглашено 8 подростков, 10 родителей, ненадлежащим образом исполняющие свои обязанности.            

- Совет ветеранов.
 
Культурный досуг населения и спортивно-оздоровительные мероприятия готовятся и проводятся специалистами Дома культуры, библиотеки, ФОКа.
В заключении хочу сказать большое спасибо  руководителям  предприятий поселка за оказание помощи в решении вопросов местного значения, жителям - за советы, предложения, которые помогают  верстать и выполнять планы на благо и процветание  Сорового сельского поселения, в частности п. Демьянка.
В заключение хочу призвать всех к взаимопониманию, быть добрее и терпимее  друг к другу, не выискивать  недостатки и промахи, которые могут быть в любой деятельности. Только вместе  мы сможем  решать  проблемы поселка,  создавать условия для  благополучной и комфортной жизни! 

Глава администрации                                                                     В.И.Галиева
