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ДОКЛАД
главы администрации Юровского сельского поселения 
  о результатах работы, его деятельности и деятельности
          администрации сельского поселения за  2013 год

Уважаемый Анатолий Иванович, депутаты разрешите мне доложить отчет о проделанной работе руководителями организаций и сотрудниками Юровского сельского поселения за 2013 год. 
Задачи и цели:
Вся работа на территории поселения ведется согласно плану основных мероприятий администрации Юровского сельского поселения, организаций находящихся на территории поселения (сельский клуб, библиотека, спортивный зал, школа, ДРСУ, ЖКХ):
 Общая характеристика на 1 января  2014 года:

Общая протяженность границы Юровского сельского поселения Уватского муниципального района составляет 96.32 км. На территории расположено три населенных пункта: д. Солянка, с. Юровское, д. Ищик. Зарегистрировано -360 человек, из них:  в д. Солянка - 317 человек, в д. Ищик - 43 человека.
Детей от 0 до 18 лет - 91 человек, 
В школе обучается - 32 ребенка (со 1 по 9 класс), в настоящее время посещают детский сад - 22 ребенка (младшая группа из 7 детей, средняя - старшая группа из 15 детей).
Льготные категории:
- вдов, умерших участников ВОВ – 1 человек,
- ветеранов труда – 24 человек,
- инвалидов 28 человек, их них детей инвалидов - 4 (Приходько С.А., Задубина Е., Куклин А.Н., Мокроусова Т.А).
- участников трудового фронта - 2 человека,
- участников вооруженных конфликтов - 1 человек,
- участников боевых действий – 2 человека,
- одиноких пенсионеров – 6,
- одиноко проживающих – 9.
Семьи по категориям:
Всего семей с детьми 51, в них 91 несовершеннолетний ребенок, из них:
- многодетных семей - 7, в них 22 ребенка,
- неполных семей -7, в 13 детей,
- воспитывает мать – 7, в них 13 детей,
- воспитывает отец – 0,
- молодых семей до 30 лет - 27, в них 53 ребенка,
- семей с детьми инвалидами – 4, в них 11 детей.
- семей с родителями инвалидами - 6, в них 11 детей, (ГичущенкоН., Мокроусова О.,Захарова М., Исаева Е., Ведрова Н., Ивановский В.А.),
- опекаемых семей – 1, в них 1 ребенок,
- социально-опасные семьи – 2, в ней 5 детей,
- в КЦСОН, ПДН и КДН состоит - 2 семьи, в ней – 5 детей,
- малоимущих семей - 15, в них 33 детей,
- семей где официально родители не трудоустроены -13, в них 28 детей,
- безработных граждан на территории поселения не зарегистрировано,
- пенсионеров – 70, из них ветеранов труда – 23. 
Всего хозяйств на территории - 123 , в т.ч. в д. Солянка - 104 хозяйства, в д. Ищик - 19 хозяйств: 
- земельных участков - 112, из них по свидетельствам на праве собственности – 61, по выпискам из по хозяйственной книги – 51, не прошли регистрацию 16 земельных участков.
	Посевные площади сельскохозяйственных культур населения в Юровском сельском поселении составляют – 10 гектаров (АППГ- 19), из них картофеля – 9 (АППГ-18), овощей открытого и закрытого грунта –1 (ААПГ-1га)
Занимаются животноводством (ЛПХ) - 58 хозяйств, из них в д. Солянка и 53 хозяйство, в  д. Ищик - 5, из них:
- КРС – 36 голов, в т.ч. коров -15; (АППГ-57/25), из них д. Ищик - 18/8
- свиньи - 9 голов, в т.ч.свиноматок – 0 ;(АППГ-18/5), д. Ищик – 0,
- овцы и козы  – 43 голов в т.ч. овцематок и козоматок -25;(АППГ-36/24)
- лошадей - 2 головы; (АППГ-3),
- птицы -127 (куры, гуси, индюки); (АППГ-131).

Рождаемость и смертность в 2013/2012 году: 
Естественный прирост в 2,5 раза:
- родилось - 10 детей (АППГ- 5), 
- умерло - 4 человека (АППГ – 9).

Задача администрации сельского поселения: 
- исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по вопросам местного значения,
-исполнение бюджета, информация которого публикуется в средствах массовой информации,
- прием граждан по различным вопросам,
-содержание дорог местного значения (уборка снега, подготовка канав к весенним паводкам), которыми уже второй год занимаются Уватское Дорожно Ремонтное-строительное управление Открытого Акционерного общества «Тюменское областное Дорожно-экслуатационное предприятие» - с ними  ежеквартально заключаются договора.
- уличное освещение – действует по программе «Энергосбережение»:  в летний период электрическое освещение с 1 июня по 1 сентября отключается полностью, режим работы уличного освещения осуществляется по фотореле, в 2014 году планируем перевести уличное освещение на электрические таймера (часовое освещение).
Обслуживают освещение Юровского сельского поселения две организации: «СУЭНКО» и  «Тюмень-энерго» г. Тобольск, в этом году, наверное уже многие из жителей заметили, отключение фонарей – это произошло от контроля со стороны выше перечисленных организаций. Фонари, которые были отключены не были присоединены к общей схеме освещения, работа по подключению ведется, дополнительно покупается: сиб провод, фонари и электрические товары необходимые для проведения данной работы.
 
Полномочия администрации:
- совершение нотариальных действий (проведено нотариальных действий – 39),
- осуществление первичного воинского учета (на учете состоит - 84, из них призывников – 11,
- ведение похозяйственного учета (на бумажных носителях, в электронном виде),
- выполнение полномочий по содержанию мест захоронения, 
-организация по благоустройству и озеленение территорий (разрабатываются планы, организуются и проводятся конкурсы по благоустройству среди населения и организаций),
- содержание и обустройство мест массового отдыха,
- ежегодно администрация Юровского сельского поселения принимает участие в трудоустройстве в летний период несовершеннолетних подростков, неработающих граждан, которые занимаются: косьбой травы, уборкой сухой травы, покраской игровых элементов, ремонтом заборов и т.д.),

Сняты полномочия:
 - в декабре 2013 года полномочия регистрационного учета переданы в территориальный орган ФМС России, с. Уват.

Образование и культура
На территории сельского поселения находятся:
- Солянская общеобразовательная школа. По штатному расписанию 27 человек, на работе 21 человек, в декретном отпуске 6 человек, в ней обучается 32 учащихся, 
- детский сад «Олененок», воспитывается 22 ребенка, Обучения и проводимые мероприятия предусмотрены общерайоннными и местными планами ООШ.
- Сельский клуб - ведутся кружковые работы: Вокальная группа «Соляночка» -7 человек (В 2013 году заняла 3 место в районном конкурсе среди коллективов района) , вокальная группа «Соло-2» - 9 человек; танцевальный кружок «Нотка» - 8 человек, танцевальный кружок «Малышок» - 5 человек.   Кроме этого в течении каждого месяца проводятся дискотеки, в среднем количество посетителей в месяц 120 человек, из них 60 детей - это те жители которые заняты в общественной работе.
 - сельская библиотека, ее направления в работе: «Правовое патриотическое воспитание, краеведение», «Организация досуга, пропаганда здорового образа жизни, экология», «Духовное формирование человека, нравственность, культура семейных отношений», «Галерея портретов писателей, художников, поэтов», кроме этого занимается проведением развлекательных и познавательных игр, проведением литературных и тематических часов, конкурсов, всего посетило мероприятий - 610 жителей поселения.

Здравоохранение
На территории сельского поселения находится Фельдшерско-акушерский пункт, штатное расписание состоит из трех человек, заведующая ФАП, фельдшер, санитарка. ФАП обеспечен всем необходимым для оказания первой медицинской помощи. По настоящее время ФАП не оснащен оргтехникой (телефон-факс, компьютер, копировальный аппарат). В 2014 году планируется ремонт дороги, подъезд к зданию.

Социальное обеспечение
На территории сельского поселения нет с 2012 года специалиста по социальной работе, для обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов 2 раза в месяц работает выездная группа КЦСОН. 
Жалоб и предложений по работе этой линии в администрацию не поступало.

Работа комиссий: 
-административная комиссия: проведено 1 заседание, составлено 2 протокола, на которой  рассматривались 2 гражданки д. Солянка: Жернова Любовь Анатольевна, по недостойному поведению в быту и воспитании несовершеннолетней дочери, Куклина Светлана Николаевна по недостойному поведению в быту и воспитание 4-х несовершеннолетних детей.
  Проведено 4 комиссии,  вручено 8 предупреждений по ст. 4.2 и рассмотрено 2 административных правонарушения по ст.1.14 и 1.15 Закона Тюменской области.

Программа  «Молодая семья»:
- в 2011 году оформили документы на строительство 2 семьи (Мокроусов Н.С., Мухин Е.),
- в 2012 году подали документы 4 молодых семьи, снята 1 семья с выездом в другое сельское поселение (Коморко А.),
- в 2013 году оформили документы 1 семья (Ивановские, Куклины).

ИЖС
Хочется отметить положительный результат по вводу жилья, как никогда за последние годы наше Юровское поселение стало преображаться не только новыми зданиями предприятий – (Гараж ДРСУ, модульный ФАП, строительство новой школы), но и строительство жилых домов. На сегодня количество застройщиков – 11, план ввода на 2013 год 50 кв.м. введено на 1 ноября 2013 года 146.2 кв.м (Боровиковы – д. Ищик), В этом году оформят документы 2 семьи Семья Мокроусова Н.С. и семья Мокроусова А.В.) это ли не радует глаз, что все - таки остается работать население в деревне, остается и молодежь, которая пускает здесь на родной земле предков свои корни.

Оздоровление несовершеннолетних:
Дети из малоимущих, многодетных, социально не защищенных семей д. Ищик и д.Солянка прошли оздоровление в лагере «Алые паруса», кроме этого все дети школы посещали дворовые площадки по месту жительства (д. Солянка и д. Ищик), общая посещаемость составила 100 %.

Спортивные мероприятия:
Согласно плана мероприятий ЦФОР на 2013 год в Юровском сельском поселении все спортивные мероприятия проведены так же в установленные сроки. Замечаний по проведению спортивных мероприятий нет. В вечернее время основная масса населения посещает спортивный зал «Энтузиаст», возраст населения посещаемых спортивный зал  от 6 до 73 лет.  Мероприятия: посвященные Дню молодежи; Дню физкультурника; товарищеские встречи по волейболу; турнир дворовых команд по футболу; осенний кросс по легкой атлетике «Золотая осень»; осеннее первенство по шахматам; неделя здоровья; волейбольный турнир, посвященный 9 мая; «Мама, папа и я спортивная семья»; спортивные мероприятия,   посвященные международному Дню защиты детей; спортивные мероприятия, посвященные Дню России;  Мама и я спортивная семья; турнир по волейболу для  призывников.
 Количество участников в 2013 году составило 610 человек, из них в 1 квартале - 331 человек, во 2 квартале - 255 человек, 3 квартале - 300 человек и в четвертом квартале - 326 человек. Жители Юровского поселения принимают активное участие во всех мероприятиях не только местного значения, но и на районном уровне.

Анализ преступлений:
В правильной постановки работы всех заинтересованных организаций (сельский клуб, библиотека, спортивный зал, школа, ИП «Лэнни»)ведет к снижению преступлений и правонарушений на территории поселения: так в 2013 году на территории Юровского сельского поселения совершено 2 преступления, из тайное хищение чужого имущества (кража лодочного мотора «Ямаха») ст.158 УК РФ, Посягательство на жизнь представителя власти (выстрел в охотоведа при исполнении им служебных обязанностей) ст. 317 УК Р.
В 2012 году совершено 3 преступления: убийство (ножевое ранение со смертельным исходом) ст. 105 УК РФ, хищение чужого имущества (кража бензопилы 	у Сафронова В.Д.) ст. 158 УК РФ, хищение чужого имущества (кража пиломатериала с сельской администрации) ст. 158 УК РФ.
	В 2011 году совершено 4 преступления: краж (ст. 158 УК РФ) -3, хищение у гражданина паспорта или другого важного личного документа (ст.325 УК РФ) -1,
	Анализ правонарушений:
В 2013 году совершено и выявлено 12 административных правонарушений, 10 из них выявлено участковым уполномоченным милиции по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном виде в состоянии алкогольного опьянения), 2 правонарушения сотрудниками администрации Юровского сельского поселения, из них 1 нарушение по  статье 1.14  Закона Тюменской области «Выгул собак и иных домашних животных», 1  нарушение по  статье 1.15  Закона Тюменской области – «Выпас сельскохозяйственных животных и птицы в черте населенного пункта вне мест». 
В 2012 году совершено и выявлено 6 административных правонарушений участковым уполномоченным милиции по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном виде в состоянии алкогольного опьянения).
Проведено 2 заседания комиссии по благоустройству, выявлено 16 правонарушений по статье 4.2  Закона Тюменской области - Нарушение правил благоустройства территорий общего пользования в городах и других поселениях, по всем нарушениям выписаны предупреждения. Которые направлены участковому уполномоченному милиции Ефремову А.А.
Анализ письменных и устных обращений граждан
За 2013 год в администрацию Юровского сельского поселения поступило 237  обращений граждан, из них:
- письменных обращений – 1 (розыск близких родственников),
- обращений к главе администрации – 42,
- обращений по оказанию нотариальных действий – 45,
- обращение о предоставлении справок различного характера – 106,
- обращений с оказанием услуг для оформления документов в КЦСОН – 24,
- обращений по оформлению по Программе «Молодая семья» – 2 (АППГ-4),
- обращений за оказанием помощи на рождение детей – 10 (АППГ-5).
- обращений за оказанием помощи по смерти близких родственников - 4 (АППГ-9),
- обращений на получение кормов – 1,
- обращений о прием на работу – 2.
ПРОБЛЕМЫ:
- Большая проблема возникает в весеннее летний период при уборке придворовых территорий и вывоза мусора, неоднократно сельской администрацией производилась уборка несанкционированной свалки на территории «Маленник», дважды вывешивались таблички «Свалка мусора запрещена», однако нерадивые селяне, нарушая запреты вывозят мусор. Так администрация Юровского поселения в 2013 году дважды привлекалась к административной ответственности, где были дважды наложены штрафы на сумму 10 000 тыс. руб., Кроме того большая проблема возникает при вывозе ТБО из мусорных баков,  по договору с населением  вывоз мусора должен производиться 2 раза в неделю, вывозится 1 раз в неделю, в праздничные  дни мусор не вывозится (праздничные дни, поломка автомашины). 
- кроме того в этом году возникла проблема при перемещении населения к ФАП, который находится на ул. Береговая, (дорога щебнем не отсыпана, полномочия по ремонту и реконструкции дорог переданы в район),
- перемещение населения с ул. Школьная на ул. Новая (грязь, ямы), дороги разбиты грузовыми автомашинами при подвозе строительных материалов на стройку, руководству стройки неоднократно указывались замечания по данной дороге, но до настоящего времени дорога не отремонтирована (ямы не засыпаны ни грунтом не щебнем).
- возник вопрос при вывозе жидких отходов со школы, подъездная дорога к канализации просто разбита, грязь, вывоз жидких отходов был замечен на несанкционированную свалку «Маленник».
- самый больной вопрос у всех жителей Юровского поселения – это подъездная дорога с. Юровск - д. Солянка, дорога в весенний и осенний период была разбита, грязь, грузовые машины нарезали колеи, подвоз продуктов питания, рейсового автобуса был затруднен. Силами сотрудниками ДРСУ  неоднократно проводилось грейдирование дороги, небольшая часть дороги отсыпана щебнем, однако данной работы было проведено недостаточно, в дождливые дни вновь дорога приходит в негодность, со стороны жителей поселения жалобы возникают вновь и вновь.

Устранено в течении года: 
- произведен ремонт кв.2 д.2 по ул. Молодежная д. Солянка,
- решен вопрос  по вырубке горелого леса на территории д. Солянка, вследствие пожара 19 мая 2011 года, стоимость горелого леса и дровяного по одной цене за 1 куб. (договора заключать в лесхозе),
-  решен вопрос о переводе из не жилого помещения в жилое кв.1   д. 3 по ул. Молодежная, д. Солянка (здание ФАП),

В плане на 2014 год: 

- ремонт дороги к модулю ФАП (отсыпка щебнем – полномочия района)
- ремонт и асфальтирование дороги с. Юровское – д. Солянка (полномочия района),
- оформление земельного участка 2.5 га под кладбище в с. Юровское,
- оформление документов на Дом досуга в д. Ищик,
- завершение строительства Новой школы в д. Солянка (служба заказчика)

Открытые  вопросы:
- до настоящего времени не решен вопрос о переводе из не жилого помещения в жилое  кв. 2 в д. 1    по ул. Трудовая, д. Солянка (пришел ответ о невозможности перевода помещения, так как здание является Федеральной собственностью - полномочия района),
	- ремонт трактора МТЗ-82  и нахождение его на территории поселения для нужд населения (полномочия МП «Демьянское КП»),
Глава администрации
Юровского сельского поселения                                            Н.А.Долгова

