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ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы администрации сельского поселения
за III квартал 2017 года.

      Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением администрации  № 36-Р от 03 июля  2017 года.
      Проведено два заседания  Думы Демьянского сельского поселения организационного характера.
      В третьем квартале проведено пять  аппаратных совещания, на которых были заслушаны задачи администрации: Об исполнении бюджета Демьянского сельского поселения за I полугодие 2017 г.,  о выполнении мероприятий по подготовке праздника «День села», о совершении нотариальных действий за I полугодие 2017 года,  рассмотрены  текущие вопросы. 
     В течение квартала принято 12 распорядительных актов по основной деятельности: об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета, о присвоении адреса, о признании нуждающимися в жилых помещениях, о постановке на учет, о создании штаба оповещения и пункта сбора на территории Демьянского сельского поселения, о проведении Акции «Пусть осень жизни будет золотой», об утверждении плана противодействия коррупции Администрации Демьянского сельского поселения и т.д.. 
Принято 7 постановлений по вопросам: о награждении почетной грамотой, о внесении изменений в постановления, об утверждении перечня должностей муниципальной службы в Администрации Демьянского сельского поселения, которые обязаны предоставлять свои сведения о доходах… и т.д..
     За III квартал в администрацию поступило три письменных  заявления от граждан села: о принятии мер по бродячим собакам, по вопросам благоустройства придомовой территории, о выдаче дубликата правоустанавливающего документа. Поступило 216 устных  заявления от граждан села: обращения по выдаче различных справок, оказание нотариальных услуг, о принятии мер к владельцам бродячих собак, о работе ЖКХ. В течение квартала заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. Два заявления по присвоению адреса.
      Проведено одно заседание общественной комиссии по благоустройству села. Были подведены итоги по номинациям «Лучшая усадьба», «А Вам слабо?»
           Культурно-массовая и спортивная работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий. 19 августа состоялось массовое гуляние посвященное празднованию «Дня села». Подготовлены и проведены различные конкурсы, викторины, развлекательные тематические, игровые, познавательные программы. Был  организован детский оздоровительный лагерь.
      В течение квартала прошли спортивно массовые мероприятия: чемпионат и первенство Демьянского сельского поселения по мини-футболу среди дворовых команд, спартакиада среди детей дошкольного возраста, соревнования по легкой атлетике в зачет III Спартакиады трудовых коллективов Демьянского сельского поселения, осенний легкоатлетический кросс «Золотая осень».
