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УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за 2013 год.

            Работа  администрации сельского поселения строилась на основании планов работ утверждённых распоряжениями главы администрации.
        Проведено 9 заседаний  Думы сельского поселения. По результатам сессий принято 24 распоряжения: утверждено положение «О порядке установления и выплаты пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Демьянского сельского поселения», «Правила благоустройства территории  Демьянского сельского поселения»,  «О внесении изменений в решение Думы Демьянского сельского поселения  от 14.04.2011 г. № 23», «О внесении изменений в Устав Демьянского сельского поселения», «О муниципальном дорожном Фонде Демьянского сельского поселения», «О бюджете Демьянского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годы».  Заслушаны  отчёты о проделанной работе УУП Цычаева И.М.,   директора МАОУ Демьянская СОШ о подготовке к 2013/2014 учебному году, информация о работе сельской библиотеки, заслушивалась информация о ходе подготовки к празднованию 68 годовщины Победы в ВОВ.
    На заседаниях Совета администрации заслушивалась информация о ходе выполнения программы «Переселение граждан из домов признанных аварийными и подлежащих сносу», Информация администрации о реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей», федеральной целевой программы ««Жилище» 2011-2015 г.г.». О выполнении плана 2012 г по жилищному строительству и задачах на 2013 год. О работе ДК «Нефтяник» за прошедший год, планах работы на 2013 и ходе подготовки к празднику «Международному женскому дню». Рассмотрены мероприятия по подготовке к Дню села, правила по благоустройству территории Демьянского сельского поселения, о подготовке МАОУ Демьянской СОШ к новому учебному году. О подготовке и проведении единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в рамках празднования Международного Дня пожилого человека.
      В апреле состоялись собрания граждан Демьянского сельского поселения, на которых о проделанной работе отчиталась глава администрации Е.А. Медведева, об оперативно-служебной деятельности доложил УУП  И.М. Цычаев.  На собраниях присутствовал Глава Уватского МО И.М. Тубол,  начальники отделов районной администрации. Вопросы, заданные в ходе проведения собраний обобщены, составлен перечень обращений, ведётся работа по их исполнению.

        Проведено 14 аппаратных совещаний. Заслушивались информации о заседании Советов по реализации национальных проектов,  Совета глав МО Уватский район, районного антикризисного штаба. Рассмотрены вопросы по социально-экономическому развитию села, информация о заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, работе сельского поселения в свете его решений, рассмотрены вопросы по благоустройству села, о подготовке к праздничным мероприятиям. Заслушаны отчёты специалистов по итогам работы по организации занятости и отдыха несовершеннолетних в летний период, отчёты специалистов о предоставлении социальных услуг пенсионерам и работе сельской библиотеки в летний период. Рассмотрены итоги исполнения бюджета сельского поселения за 1 полугодие 2013 года, итоги конкурса по благоустройству, намечены мероприятия администрации Демьянского сельского поселения по проведению единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в рамках празднования Международного Дня пожилого человека. 
     В течение года принято 77 распорядительных актов по основной деятельности: о мерах по охране территории от пожара, о назначении ответственных лиц, о размещении заказов у единственного поставщика, об организации противопаводковых мероприятий в весенне-летний период 2013 года, о ведении похозяйственных книг, о подготовке и праздновании 68 годовщины Победы в ВОВ, о мониторинге НПА,  о конкурсе по благоустройству в летний период, о проведении акции «Водным объектам - чистые берега», о назначении  ответственных лиц, возложении обязанностей и наделениями функций контрактного управляющего, об утверждении положения- об организации и осуществлении первичного воинского учета, о подготовке и проведении мероприятий посвящённых 70-й годовщине Победы в ВОВ и т.д.
      Принято 16 постановлений по вопросам: «Об утверждении положения о размере, условиях и порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в организациях, финансируемых из бюджета Демьянского сельского поселения», и «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Демьянского сельского поселения». Постановления о порядке проведения антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, утверждены - положение о порядке присвоения наименования улицам, площадями иным территориям на территории Демьянского сельского поселения, об установлении детализации и порядка применения бюджетной классификации, а также внесены изменения в постановления.
     За год в администрацию поступило 27 письменных  заявлений от граждан села.  Заявления о постановке на очередь нуждающихся в жилых помещениях, о выдаче дубликатов свидетельств, по вопросам благоустройства улицы Иртышская и водоснабжении улицы Дальняя. Поступило 1 письменное  заявление от учителей школы о предоставлении жилья.  Заявления рассмотрены без нарушения сроков исполнения. 
      На заседании общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрены вопросы о мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений,  организация учебного процесса, занятости и воспитания несовершеннолетних интерната, обучающихся в МАОУ «Демьянской СОШ имени гвардии матроса А. Копотилова». Систематически обследуются жилищно-бытовые условия патронажных семей и семей группы риска. 
     Культурно-массовая работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий.  Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые 88-летию Уватского района, мероприятия, посвященные новогодним праздникам и Рождеству. 24 марта состоялось массовое народное гуляние «Проводы русской зимы». В преддверии дня победы в школе оформлена стена памяти участников ВОВ, прошёл конкурс рисунков и плакатов, посвящённых Победе, состоялась встреча учеников  с участниками трудового фронта, а в канун праздника состоялся смотр «Я помню! Я горжусь!». 

    Праздник «День Победы» отмечен митингом, концертом, праздничным чаепитием для ветеранов и массовым народным гулянием, а также состоялись спортивные мероприятия посвящённые «Дню Победы»- военно-спортивная игра «Зарница - Победы 2013». 
    В мае состоялся хореографический конкурс «Калейдоскоп ритмов», на котором дипломами 1 и 2 степени были отмечены танцевальные коллективы Демьянское: «Demsi» и «Звёздочки» в номинации эстрадный танец.

     В единый день профилактики правонарушений 25 июня на базе сельской библиотеки прошла викторина «Я знаю и не нарушаю», донесена до присутствующих информация «Остановись и подумай!», ребятам напомнили о правилах безопасности дорожного движения.
   Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые «Дню села», на котором были оглашены итоги конкурса по благоустройству. 29 сентября 2013 года  в рамках проведении единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» состоялись мероприятия празднования  международного Дня пожилого человека.
   Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые новогодним и рождественским праздникам:

   В рамках XXII летних сельских игр женская и мужская команды села Демьянское заняли почётное 1 место по волейболу. 
   В августе на стадионе Атлант» наши легкоатлеты приняли участие в дне физкультурника. Свой талант и спортивное мастерство доказал Даниил Елистратов, вместе с ним достойно выступили Игорь Самоловов, Юлия Угрюмова, Ирина Шуклина, Екатерина Бейдель.  Команда села в первенстве района по мини-футболу среди дворовых команд заняла 3 место.  В традиционном кроссе, посвящённом памяти Р.М. Хакимова лидером стал представитель с. Демьянское Н.И. Шабанов. Команда из Демьянска в спартакиаде школьников заняла почётное 2 место по настольному теннису.

    В первенстве района по волейболу, посвящённое памяти Ф.П. Доронина мужчины заняли 1 место, женщины 1 место.
   В ноябре состоялся спортивный конкурс «Мама,  папа, я – спортивная семья» 1 место в котором заняла семья Сагачеевых. В районном конкурсе «Мама, папа, я – спортивная семья» семья Софоновых заняла 1 место, семья Сагачеевых почётное третье место. В соревнованиях ДЮСШ команда девочек заняла 1 место, мальчики второе.
