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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДЕМЬЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ул. НПС, д. 24, с. Демьянское, Уватский район, Тюменская область, 626184                                                                    тел. 27-3-22, 27-3-60

Анализ 

организационной работы сельской администрации

за IV квартал 2013 года.

            Работа  администрации сельского поселения строилась на основании плана работ утверждённого распоряжением  главы администрации  № 55-Р от 03 октября 2013 года. 

     Проведено 3 заседания  Думы сельского поселения. По результатам сессий принято 10 распоряжений: «О внесении изменений в решение Думы Демьянского сельского поселения  от 14.04.2011 г. № 23», «О внесении изменений в Устав Демьянского сельского поселения», «О муниципальном дорожном Фонде Демьянского сельского поселения», «О бюджете Демьянского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годы», 
       Проведено 3 аппаратных совещания, на которых  заслушана информация о заседании Советов МО Уватского района и работе сельского поселения по решению вопросов местного значения в свете решений советов, рассмотрены  вопросы о  подготовке к праздничным мероприятиям: «Дня памяти жертв политических репрессий», «Дня матери» о мероприятиях по подготовке к Новому году,  а также заслушаны текущие вопросы. 
     В течение 4 квартала принято 25 распорядительных актов по основной деятельности: о назначении  ответственных лиц, возложении обязанностей и наделениями функций контрактного управляющего, об утверждении положения- об организации и осуществлении первичного воинского учета, о подготовке и проведении мероприятий посвящённых 70-й годовщине Победы в ВОВ, о размещении заказа у единственного поставщика, об итогах конкурса по благоустройству.
      Принято три  постановления: О порядке проведения антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, утверждены - положение о порядке присвоения наименования улицам, площадями иным территориям на территории Демьянского сельского поселения, об установлении детализации и порядка применения бюджетной классификации.
     За 4 квартал в администрацию поступило 1 письменное  заявление от учителей школы о предоставлении жилья.  Заявление рассмотрено без нарушения сроков исполнения. 
     Культурно-массовая работа проводилась с учётом праздничных календарных дат и плана мероприятий. Подготовлены и проведены праздничные мероприятия, посвящённые новогодним и рождественским праздникам: игровые программы, новогодние спектакли, танцевально-развлекательные программы, организованы просмотры мультфильмов. 
    В первенстве района по волейболу, посвящённое памяти Ф.П. Доронина мужчины 1 место, женщины 1 место. В ноябре состоялся спортивный конкурс «Мама,  папа, я – спортивная семья» 1 место в котором заняла семья Сагачеевых. В районном конкурсе «Мама, папа, я – спортивная семья» семья Софоновых заняла 1 место, Сагачеевых второе. В соревнованиях ДЮСШ команда девочек заняла 1 место, мальчики второе.
