Отчет 

главы администрации Осинниковского сельского поселения

о результатах работы его деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2013 год.

На территории Осинниковского сельского поселения на 20 ноября 2013 года зарегистрировано  936 в т.ч. (Осинник 384 ,    Першино529,  В-Роман 18, Лебаут5,)   родилось 7 в (том числе Осинник 6  в   Першино1 ), умерло 12 (в том числе Осинник 5 в  Першино7)  прибыло 34 , убыло 13.  Пенсионеров и инвалидов229, трудоспособное население 469, детей до 18 лет 222. На сегодняшний день состоять на учете занятости 4 чел., не работающих и не состоящих на учете в центре занятости 160 (это граждане, занимающиеся сезонными работами, ведением ЛПХ), численность малоимущих граждан 150 чел, из них 73 трудоспособного возраста, 77 несовершеннолетних.
На территории  зарегистрировано 346 личных подсобных хозяйств, Осинник 120, Першино213, В-Роман 10,  Лебаут3  поголовье скота на 20 ноября 2013 года составляет КРС-103 гол, в том числе коров -38, свиней 33 гол., из них свиноматок-4, овец-87 гол, коз – 12 гол, лошадей-63 гол, кролики-61, птица-489. Наблюдается резкое снижение поголовья скота.


Задача администрации поселения - это исполнение полномочий предусмотренных уставом поселения по решению вопросов местного значения.

Исполнение бюджета сельского поселения - информация об исполнении бюджета  сельского поселения   постоянно публикуется в газете Уватские известия. 
Содержание дорого местного значения (уборка снега)-занимается Уватское Дорожное Ремонтно-строительное управление Открытого Акционерного общества «Тюменское областное Дорожно-Эксплуатационное Предприятие» с ними заключен договор.

По выполнению полномочия  по организации освещения улиц:

Реализуются мероприятия, запланированные в соответствии с программой  «Энергосбережение» 


-в летний период полностью отключали уличное освещение;


- установлены электрические таймеры на 5 КТП

Режим работы уличного освещения с 18-00 до 24-00 и утром с 6-00 до 9-00, В новогодние праздники, планируется, что в период декабрь-январь уличное освещение будет работать и в ночное время. 

Обслуживанием уличного электричества в п.Першино занимается компания «Суэнко», Осинник заключили договор с частным лицом.

Администрацией выполняются такие государственные полномочия как:


-совершение нотариальных действий


-осуществление первичного воинского учета граждан (На воинском учете состоит 179 военнообязанных, 12 призывников)



-ведение  по  похозяйственного учета, как на бумажных носителях  в виде похозяйственных книг, так и в  электронном виде.

- с января 2014 года функции регистрационного учета полностью передаются в территориальный орган ФМС России.


В администрации организована работа  общественных комиссий, работает Дума сельского поселения, Совет администрации, совет ветеранов, комиссия по благоустройству, по жилищных вопросам, ДНД, общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, в работе которой оказывают большую помощь участковый инспектор и инспектора ПДН.  На учете в общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Осинниковского сельского  поселения-состоят 8 неблагополучных семей, в них несовершеннолетних детей-18.

Комиссией, в состав которой входят представители администрации, школы, детского сада, специалист по социальной работе, медицинский работник, участковый инспектор. За 11 месяцев 2013года было проведено 18 заседаний комиссии, 158 рейдов в неблагополучные семьи. Специалисты изучили условия проживания, воспитания, поведение членов семьи. Прежде всего, проверялось наличие сезонной одежды у несовершеннолетних, отдельной постели, уголка для занятий и горячего питания. С родителями были проведены профилактические беседы о надлежащем исполнении обязанностей родителей и об ответственности за жизнь и здоровье их детей, оказано социально-правовое консультирование. 


Выполнение полномочий по содержанию мест захоронений,  организации благоустройства и озеленения территории, содержанию и обустройству мест массового отдыха населения.


 Ежегодно разрабатывается план  по благоустройству и санитарной очистке территории сельского поселения, организуется и проводится конкурс по благоустройству среди населения и организаций. Работает комиссия по благоустройству, регулярно проводились рейды по населенным пунктам. 


Ежегодно принимаем активное участие в областной программе трудоустройства подростков и неработающих граждан по договорам через Центр занятости населения. Так в этом году на благоустройстве села у нас трудилось  27  школьников, (израсходовано около 65тыс.руб.)  Трудовыми бригадами выполнен большой объём работ таких как высадка и уход за цветами, покраска игровых элементов на детской площадке, мусорных контейнеров, благоустройство территории памятника, проводились  мероприятия  по сбору мусора на бесхозных территориях, скашивания  травы.

В летний период выявленные в ходе проверок Россельхознадзора несанкционированные свалки бытовых отходов в с.Осинник и п.Першино были ликвидированы. Большое спасибо ДРСУ ОАО «ТОДЕП».  Администрацией  приобретены дополнительно 10 мусорных баков на сумму 46000 руб,  для сбора бытовых отходов от населения, (На данный момент в п.Першино 42+6баков, в с.Осинник 31+4). Коммунальное хозяйство МП «Ивановское КП» обеспечивает вывоз отходов из этих баков. К сожалению,  вокруг села постоянно появляются небольшие свалки  бытовых отходов. Выявить  нарушителей сложно, да и не предоставляется возможным, эту проблему мы можем решить только общими усилиями.

На сегодняшний день функционирует полигон твердых бытовых отходов в п.Першино.

