АНАЛИЗ

Выполнения основных мероприятий за   2014 год

администрации Осинниковского сельского поселения

Организационная работа Осинниковского сельского поселения осуществляется на основании плана основных мероприятий, на основании регламента работы администрации сельского поселения.

Все запланированные вопросы рассмотрены на заседаниях Думы Осинниковского сельского поселения,  Совета администрации, аппаратных совещаниях при главе.

На территории  Осинниковского сельского поселения  организованы и работают такие общественные комиссии: комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, комиссия по благоустройству, совет поселения по реализации национальных проектов «Образование» «Здравоохранение» «Доступное и комфортное жилье»  «Развитие АПК», совет администрации, жилищно-бытовая комиссия.

На территории Осинниковского сельского поселения  работает Дума Осинниковского сельского поселения в составе 7 человек по 7 избирательным округам. Порядок деятельности, основные правила и процедуры представительного органа осуществляются на основании Регламента Думы Осинниковского сельского поселения. В Думе Осинниковского сельского поселения созданы постоянные комиссии:  

         - по имущественным и бюджетным вопросам Осинниковского сельского  поселения;


- по социально-экономическому развитию  Осинниковского сельского поселения;
Работа Думы Осинниковского сельского поселения  осуществляется в соответствии с планом работы, который утверждается на заседании Думы сельского поселения.

За   2014  год проведено заседаний Думы  сельского поселения 9, принято решений 25. В работе депутатов отмечается активное участие в решении вопросов местного значения. Для работы депутатов с населением, составлен график приема граждан, каждый депутат ведет журнал регистрации и приема граждан по личным вопросам. На заседании Думы были рассмотрены следующие основные вопросы:

-О бюджете Осинниковского сельского поселения

-О благоустройстве территории сельского поселения.

-О внесении изменений и дополнений в правовые акты Думы сельского поселения.

Проведено заседаний Совета администрации 4, заседаний аппаратного совещания при главе администрации сельского поселения 28, проведено собраний граждан 4, заседаний  общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 10, комиссии по благоустройству 4, жилищно-бытовой комиссии 2, заседаний совета по реализации национальных проектов 5 .проведено публичных слушаний 4.
Принято распорядительных актов по основной деятельности  64. 

Постановлений администрации  Осинниковского сельского поселения 14
Рассмотрено и исполнено обращений граждан в администрацию сельского поселения: письменных 11, устных  17.

Зарегистрировано входящих документов 352,      исходящих   420.

Проведены культурно  массовые  мероприятия согласно плана работы, работают спортивные организаторы, общественные комиссии,  Совет ветеранов   п.Першино и с.Осинник.
Постоянно ведется работа по реализации национальных проектов «Здоровье» «Образование» «Доступное и комфортное жилье» «Развитие АПК».
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