Зачем нужно устанавливать границы
земельного участка?

            
       Отсутствие юридически установленных границ земельного участка не гарантирует соблюдение прав собственников в части прохождения границ участка.
При покупке земельного участка с неустановленными границами существуют риски наложения границ. Без осуществления работ по межеванию нет гарантии, что площадь и границы приобретаемого участка будут соответствовать желаемым параметрам. Кроме того, земельный участок без установленных границ нельзя будет заложить в банк для получения кредита.


Что такое межевание земельного участка?


       Межевание – это комплекс работ по установлению, восстановлению и закреплению на местности границ землепользований, определению местоположения границ и площади земельного участка для дальнейшего внесения полученных данных в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).


Что нужно сделать для установления границ земельного участка и внесения сведений о них в ЕГРН?


           Для проведения межевания следует обратиться к кадастровому инженеру (ООО «Уват-Геоцентр» с.Уват ул.Процветания  д.1, тел.28059, ООО « Земстройкадастр» с.Уват проспект Надежды д.9 тел. 89292698685), который проведет кадастровые работы по определению площади и координат границ земельного участка. Результатом выполненных работ будет являться межевой план, который необходимо представить в МФЦ.

