Приложение 1 

к распоряжению администрации 

Алымского сельского поселения 

от 22.07.2019 № 22-р

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной 

службы ведущего специалиста в администрации Алымского сельского поселения и приёме документов для участия в конкурсе


Администрация Алымского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации Алымского сельского поселения:


- Ведущий специалист:


Квалификационные требования:


- высшее или среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу работы.


Для участия в конкурсе необходимо предоставить следующие документы: 


- личное заявление на имя главы администрации Алымского сельского поселения на участие в конкурсе;


- согласие на обработку персональных данных;


- собственноручно заполненную и подписанную анкету;


- две цветные фотографии;


- копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;


- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;


- копию трудовой книжки (за исключением, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность;


- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (учетная форма 001-ГС/у);

         - копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

        - копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

        - сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы;

        - сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы.


Документы принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления по адресу: с. Алымка, ул. Центральная, 12а – в рабочие дни в период с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00). Выходные дни – суббота-воскресение.


Информацию об условиях и порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы можно получить по телефону: 8(34561) 23-1-31 или на странице Алымского сельского поселения официального сайта администрации Уватского муниципального района: uvatregion.ru.

