Приложение № 2
к письму от 28.04.2020 № 3023-И
Пояснительная записка
к Докладу главы администрации Уватского муниципального района о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2019 год
I.Раздел «Экономическое развитие»

Показатель 1
Развитие малого и среднего бизнеса – одно из перспективных направлений устойчивого социально-экономического развития Уватского муниципального района. Успешное и эффективное функционирование малых и средних предприятий позволяет в значительной степени обеспечить удовлетворение основных жизненных потребностей населения в товарах, работах и услугах, создавать новые рабочие места, увеличивать приток инвестиций в экономику района, что в свою очередь приведет к увеличению налоговых поступлений в бюджет района. 

В 2018 году на территории района осуществляли деятельность 443 предприятия малого и среднего бизнеса (по расчетным данным). По данным Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства количество субъектов остается стабильным. Снижение показателя за 2019 год произошло за счет роста численности населения на начало 2020 года по сравнению с аналогичным показателем на начало 2019 года (на нач.2020г. – 19 335 чел., на нач.2019г. – 19 177 чел.).  

В 2020 году ожидается небольшое снижение показателя из-за увеличения численности населения. Далее в 2021 и 2022 годах планируется увеличение количества индивидуальных предпринимателей в пределах 1% на каждый год за счет освоения новых более перспективных видов деятельности.

Показатель 2
Численность занятых в малом бизнесе за 2019 год увеличилась на 39 человек. Это обусловлено реализацией инвестиционных проектов в сфере малого бизнеса: создание производственной базы дорожного и инфраструктурного строительства ООО «ИртышТранс» в с. Уват; строительство логистической базы под хранение товарно-материальных ценностей в п. Туртас – ИП Гарипова Р.М.; также прошло увеличение рабочих мест на предприятии ООО «Лесные технологии», в связи с приобретением дополнительных единиц лесовозной и специализированной техники. На период 2020-2022 годов запланирован небольшой рост показателя за счет планируемых к реализации инвестиционных проектов.

Показатель 3 
Уровень инвестиций в Уватском районе сохраняется на достаточно высоком уровне. С 2017 года наблюдается снижение показателя к уровню по причине того, что основные месторождения Уватского проекта массово запущены, в дальнейшем освоение и ввод новых месторождений будет производиться более спокойными темпами.
Показатель 4
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади муниципального района рассчитана в соответствии со сведениями, предоставленным 20.04.2020 Межрайонной ИФНС России №7 по Тюменской области, и составляет 22,42 %.

Согласно данным предоставленным Межрайонной ИФНС России №7 по Тюменской области, площадь земельных участков, расположенных на территории Уватского муниципального района, являющихся объектами налогообложения за период 2019 года составляет 10 835 043 637 кв.м (10835,04 кв.км).

Площадь Уватского муниципального района составляет 48320,9 кв.км.

10 835,04 / 48 320,9 * 100 = 22,42%

За период 2019 года расчет произведен с учетом площади Уватского муниципального района, указанной в схеме территориального планирования Уватского муниципального района.

Снижение показателя в сравнении с 2018 годом объясняется тем, что в 2018 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района, рассчитана с учетом исключения земель государственного лесного фонда из общей площади Уватского муниципального района (площадь составила 16905,36 га), в связи с чем, указанный показатель за 2018 год выше показателя за 2019 год.

Показатель 5
Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» рассчитывается среди предприятий, получивших господдержку в текущем году и является нестабильным, зависящим от погодно-климатических условий производственного года и ситуации на рынке сельскохозяйственной продукции, хотя получение государственной поддержки частично компенсирует понесенные затраты предприятием и может помочь избежать убытков. В 2017-2018 ООО «Селенга» ежегодно получала государственную поддержку, связанную с возделыванием многолетних трав, финансовый результат у этого предприятия стабильно положительный, рентабельность ежегодно росла, оптимизация производства позволила и в 2020 год сохранить достигнутые объемы производства и получить положительный финансовый результат, несмотря на исключение возделывания многолетних трав прошлых лет из перечня субсидируемых направлений.  В 2019 г. субсидию на содержание маточного поголовья скота товарного мясного направления получало ООО «Суерь», организация перевезла скот на территорию Уватского района в 3 квартале 2019 г., что позволило ей воспользоваться субсидией только с 4 квартала. В 2020 г. и последующих годах ООО «Суерь» может претендовать на субсидию в течении всего года, что позволит компенсировать затраты и получать положительный финансовый результат. Отделом сельского хозяйства реализуется комплекс мер, влияющих на улучшение значения показателя: консультация на всех этапах производства, позволяющие находить выгодные каналы сбыта, с наименьшими затратами приобретать материальные ресурсы, о существующих мерах государственной поддержки, заполнении пакета документов, контроль за выполнением показателя результативности. Проблемой можно определить ужесточение требований к получателям государственной поддержки, что не позволяет некоторым сельскохозяйственным предприятиям воспользоваться ею.

Показатель 6
Снижение доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающих нормативным требованиям, достигнуто проведением ежегодных ремонтных работ автомобильных дорог. Плановые значения показателя предлагается достигнуть путем реализации основных мероприятий муниципальной программы «Основные направления дорожной деятельности в Уватском муниципальном районе» на 2020-2022 годы.
Показатель 7
Значение показателя за 2017-2019 годы и на плановый период остается без изменений в связи с тем, что населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром с. Уват, являются межселенной территорией (Герасимовка, Нефедово, Калемьяга). Для этих населенных пунктов сообщение возможно вертолетом. Все остальные населенные пункты, имеющие соединения по автомобильным дорогам охвачены транспортным сообщением по муниципальным маршрутам.

Показатель 8
8.1 Увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций стабильно и обеспечено увеличением по отраслям: «Добыча сырой нефти и природного газа», «Обеспечение электрической энергией…», «Строительство», «Деятельность в области коммуникаций», «Деятельность в сфере культуры, спорта, организации досуга и развлечений».
8.2, 8.3, 8.4 
Увеличение показателя за 2019 год достигнуто за счет дополнительного повышения заработной платы с 01.01.2019 низкооплачиваем категориям сотрудников, за счет повышения заработной платы сотрудников на 4,3 % с 01.10.2019, планомерной в течение года реализацией мер по исполнению целевых вышеуказанных ориентиров. 

На плановый период 2020-2022 гг. в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта планируется увеличение данного показателя с учетом увеличения ФОТ на 4,3% и на 3,8% с 01.10.2020 от уровня 2019 года.
       На плановый период 2020 года департаментом культуры Тюменской области для муниципальных учреждений культуры и искусства данный показатель увеличен. На плановый период 2021-2022 гг. планируется удержание стабильной ситуации по начислению и выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений сферы «Культура» на уровне 2020 года.

II. Раздел «Дошкольное образование»

Показатель 9
Увеличение данного показателя в 2019 году обусловлено планомерной совместной работой Учредителя и муниципальных учреждений: продолжает совершенствоваться материальная база учреждений, повышается уровень квалификации кадров, расширяется спектр услуг, предоставляемых учреждениями, развиваются вариативные формы предоставления дошкольного образования. 
Итогом проделанной работы стал 100 % охват детей в возрасте от 3 до 6 лет и рост доли детей (+6,3%), получающих дошкольную образовательную услугу в возрасте от 1 до 3 лет.

   На плановый период 2020 года планируется удержание, а в 2021-2022 гг. увеличение уровня данного показателя.

Показатель 10 
На территории Уватского муниципального района отсутствуют дети, стоящие на учете для определения в муниципальное дошкольное образовательное учреждение и готовые получить данную услугу. Достижение данного показателя обусловлено созданием необходимого количества мест в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования.   
Показатель 11
Одним из приоритетных направлений деятельности, является создание безопасных и комфортных условий пребывания детей в образовательных организациях. За фактический отчетный период в дошкольных образовательных организациях и в общеобразовательных организациях отсутствуют здания, которые находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта. Данный показатель обусловлен своевременным выявлением недочетов с целью планомерного поддержания зданий в нормативном состоянии.

   При этом, в настоящее время, подтверждена необходимость проведения капитального ремонта в 2020 году здания МАОУ «Демьянская СОШ им. матроса гвардии А. Копотилова» Уватского муниципального района. Работы по ремонту (замены) кровли, инженерных сетей (наружной и в подвальной частях здания), ремонту фундамента и отмостки запланированы на летние месяцы текущего года.

III. Раздел «Общее и дополнительное образование»
Показатель 13 
В 2019 году трое выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений Уватского муниципального района не получили аттестат о среднем (полном) образовании. Все трое обучающихся являлись учениками МАОУ «Туртасская СОШ» Уватского муниципального района достигшими совершеннолетия, получавшими среднее (общее) образование в учебно – консультативной группе (УКГ) в вечернее время. 

Учредителем приняты меры по недопущению в дальнейшем подобной ситуации, а именно: МАОУ «Туртасская СОШ» Уватского муниципального района поручено организовать индивидуальную работу с выпускниками учебно-консультативных групп. При составлении учебного плана на следующий учебный год учесть потребности выпускников УКГ.

Для достижения данного целевого ориентира планируется продолжить планомерную работу учреждений по реализации дорожной карты по подготовке к ГИА (государственная итоговая аттестация) и сетевому взаимодействию, повышению квалификации педагогов в рамках   районных методических объединений, тьюторских семинаров. Для обеспечения образовательного процесса привлекать квалифицированные кадры, в том числе молодых специалистов, мерами поддержки педагогов является предоставление служебного жилья, возможность участия в программах льготного приобретения/строительства жилья. Также следует отметить, участие в 2020 году «Красноярская СОШ» - филиал МАОУ «Уватская СОШ» Уватского муниципального района в программе «Земский учитель».

Показатель 14
Показатель доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений рассчитывается, как среднее арифметическое значение отдельных показателей (показатели формы отчета ОО-2).  В зданиях организаций, реализующих программу общего образования достигнутые ранее показатели в отчетный период, имеют положительную динамику. 
Снижение доли на 1,8 % обусловлено изменениями методики расчета показателя формы отчета ОО-2, путем добавления в расчет зданий организаций, реализующих программу дошкольного образования.

В 2020 году планируется удержание данного показателя на уровне 2019 года.    
В 2021 и 2022 годах увеличение показателя, путем продолжения работы по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов в ДОО.

Показатель 15
За 2018 год и плановый период 2019 года в муниципальных образовательных организациях отсутствуют здания, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

Данный показатель обусловлен поддержанием в нормативном состоянии зданий, с помощью своевременно проводимыми текущими ремонтами.

На 2020 год планируются капитальные ремонты в здании школы МАОУ «СОШ п. Демьянка» Уватского муниципального района. 

На 2021 год также планируются капитальные ремонты в здании школы «Осинниковская ООШ» - филиал МАОУ «Демьянская СОШ им. матроса гвардии А. Копотилова» Уватского муниципального района и здании школы «Тугаловская ООШ» - филиал МАОУ «СОШ п. Демьянка» Уватского муниципального района.
Показатель 17
На территории Уватского муниципального района отсутствуют обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся во вторую (третью) смены. Мерами для достижения и удержания данного целевого ориентира служат: внедрение интерактивных форматов проведения уроков внутри школ, за пределами аудиторий предметных кабинетов, использование мобильного расписания, использование помещений в рамках сетевого взаимодействия.  В том числе, с целью недопущения снижения данного показателя в с. Уват началось строительство на 360 учебных мест, с планируемым вводом в эксплуатацию в 2021 году.
Показатель 18
Показатель расходов муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях увеличился за счет роста нормативных затрат и рассчитан как отношение объема бюджетного финансирования (данные отчета формы ОО-2) к среднегодовой численности обучающихся. Расчет показателя за 2019 год: 189 522,5 тыс. руб. /3385 обуч. = 56 тыс. руб.

На плановый период 2020-2022 гг. учтен в бюджете объем финансирования, рассчитанный с учетом плановой среднегодовой численности обучающихся, и на 1 обучающегося соответствует:

214 649,6 тыс. руб./ 3501 обучающихся = 61,3 тыс. руб.

Показатель 19
Показатель доли детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы рассчитан, как соотношение детей на конец года, посещающих учреждения дополнительного образования (данные из отчета формы 1-ДОП) к численности детей в возрасте 5-18 лет.

•
на 2019 год   - 3189 (ДЮСШ-1200, ДШИ-384, ЦДОДИМ -1223, АТСК «Высота» - 8, ООО МДЦ «Дети будущего» - 54 , ЦФОР-320) : 3828 (численность детей в возрасте от 5-18 лет по данным, предоставленным Тюменьстатом  на конец 2018 г. ) = 83,31%  

      Увеличение уровня данного показателя в 2019 году обусловлено получением АУ «ЦФОР Уватского муниципального района» лицензии на деятельность в области дополнительного образования детей и взрослых. На территории района данный вид деятельности также осуществляет многопрофильный детский центр "Дети будущего" в пос. Демьянка.

На плановый период 2021-2022 гг. планируется увеличение уровня данного показателя за счет включения в реализацию регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образования».

IV. Раздел «Культура»
Показатель 20.1, 20.2
        Показатель уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности на 2019 год:

- клубами и учреждениями клубного типа - 141,7 % (уровень нормативного количества учреждений находится на уровне 12 учреждений клубного типа (по одному дому культуры в центральных усадьбах сельских поселений), уровень фактической обеспеченности составляет 17 (фактическое количество структурных подразделений), что составляет 17/12х100=141,70%

- библиотеками - 130,8% (нормативное количество библиотек составляет 13 (помимо 12 расположенных в центральных усадьбах сельских поселений отдельно - Детская библиотека), фактическое значение - 17, что составляет 17/13*100=130,8 %

Значение данного показателя остается на уровне 2018 года.
В плановом периоде 2020-2022 гг. будет продолжена работа по сохранению кадров, материально-технической базы учреждений сферы культура, благодаря этому данный показатель будет сохранен.

На основании письма ГАУК ТО «Информационно-аналитический центр культуры и искусства» от 23.04.2019 № 198 были согласованы значения 106,3 % / 106,3 %, рассчитанные по старой методике. В то же время было принято решение указать значения в соответствии с новой методикой расчета необходимой количества объектов культуры в сельской местности. Соответственно, значения показателей на 2017 год были указаны в размере 141,7 %/ 130,8 % (письмо от 16.04.2019 № 2622-И). 
Показатель 21
Показатель доли муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры - 32,0%. Значение данного показателя остается на уровне 2018 года и обусловлено количеством объектов АУ «ЦДК Уватского муниципального района», находящихся в неудовлетворительном состоянии (8 объектов, из них: 4 здания требуют капитального ремонта - Туртасский СДК, Уватский РДК, Ивановский СДК, Соровский СДК; 4 объекта требуют замены на модульные здания - Красноярский СДК, Мугенский СДК, Осинниковский СДК, Тугаловский СК) к общему количеству объектов сферы «Культура» в районе (25 зданий), что составляет 8/25х100=32,0%.

Ежегодно в Департамент культуры Тюменской области направляется письмо, содержащее информацию о состоянии объектов сферы «Культура», потребности в строительстве модульных зданий и проведении капитальных ремонтов согласно актам технического состояния объектов, выданных в ходе их обследования (на основании распоряжения администрации Уватского муниципального района от 26.12.2018 № 0205-р «О проведении технического обследования объектов образования, культуры, спорта, молодежной политики и объектов социального обслуживания населения Уватского муниципального района»).

Показатель 22

Значение показателя «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности» изменено в связи с его перерасчетом на основании исходных данных.

В перечне объектов культурного наследия состоят 2 церкви (в с. Юровское, с. Демьянское), а также 4 захоронения – братских могил.

Для расчета показателя в период прошлых лет брались данные в отношении церквей и братской могилы, расположенной на площади Победы в с. Уват (без выделения отдельного земельного участка по кадастровому плану). На сегодняшний день из объектов культурного наследия требуют реставрации и консервации только церкви. Соответственно на период 2017-2018 годы значение показателя составляло 2/3*100=66,7%.

В 3 квартале 2019 года все братские могилы (в том числе могила, расположенная в с. Уват) были поставлены на Государственный кадастровый учет как безхозяйственные, соответственно на конец 2019 года не являлись муниципальной собственностью. Поэтому в расчет показателя за 2019-2020 годы берутся только церкви: 2/2*100=100%.

В то же время принимаются меры по улучшению показателя:

- с 2018 года церковь, находящаяся в с. Юровское, находится в безвозмездном пользовании местной религиозной организации православный Приход храма в честь пророка Илии села Уват Уватского муниципального района Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для её реставрации;

- с 2018 года церковь, находящейся в с. Демьянское, передана в местную религиозную организацию Православный приход во имя Святителя Иоанна Тобольского станции Демьянка Уватского муниципального района  Тюменской области Тобольско-Тюменской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) для осуществления уставной деятельности данной организации с сохранением потребности в реставрации.

На плановый период 2021-2022 годы значение показателя устанавливается в размере 33,33% в связи с тем, что по истечении года после постановки объектов на безхозяйственный учет администрация обратится в суд на предмет признания права муниципальной собственности данных объектов. Плановая дата – 1 квартал 2021 года. Соответственно, значение показателя рассчитывается как 2/6*100=33,33.

V. Раздел «Физическая культура и спорт»
Показатель 23
Стабильное значение показателя обеспечено планомерной совместной работой муниципальных учреждений и организаций в Уватском муниципальном районе: совершенствуется материальная база, повышается уровень квалификации кадров, расширяется спектр услуг, предоставляемых учреждениями и организациями.

 
На плановый период 2021-2022 гг. планируется увеличение уровня данного показателя за счет включения в реализацию регионального проекта «Спорт-норма жизни» в рамках национального проекта «Демография».
Показатель 23.1
Уменьшение связано с переходом из одной возрастной категории в другую регулярно занимающихся физической культурой и спортом, а именно уменьшилась численность обучающихся в возрасте от 3 до 18 лет.
В плановом периоде 2020-2022 годов будет продолжена работа по повышению уровня квалификации кадров, расширения спектра услуг. Также планируется удерживать данный показатель на достигнутом уровне.

VI. Раздел «Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем»

Показатель 24
Рост показателя обусловлен увеличением объемов вводимого жилья и реализацией Программы по переселению граждан из жилых домов, признанных аварийными до 01.01.2017, многоквартирных домов, признанных аварийными до 01.01.2017 по причинам, не связанным с физическим износом в процессе эксплуатации.
На плановый период до 2021 года планируется небольшое увеличение, за счет прогнозного увеличения общего ввода жилья. 

Показатели прогнозного ввода жилья определены в соответствии с соглашением о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Развитие жилищного строительства», заключенного между администрацией Уватского муниципального района и Главным управлением строительства Тюменской области.
Показатель 24.1

Показатель в 2019 году осталась на уровне 2018 года. На плановый период 2020-2022 годов планируется увеличение объема ввода жилых домов. Показатели прогнозного ввода жилья определены в соответствии с соглашением о взаимодействии по реализации приоритетного национального проекта «Развитие жилищного строительства», заключенного между администрацией Уватского муниципального района и Главным управлением строительства Тюменской области.
Показатель 25, 25.1 
Всего в течение 2019 года было предоставлено 164 земельных участка общей площадью 223,53 га, из них предоставлено: на торгах - 8 земельных участков с общей площадью 5,05 га, без торгов для жилищного строительства предоставлено 116 земельных участков, общей площадью 15,28 га, без торгов для иного строительства -40 земельных участков, общей площадью 203,2 га.

Увеличение показателя площади земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, обусловлено активизацией оформления земельных участков как физическими, так и юридическими лицами.

Среднегодовая численность постоянного населения Уватского муниципального района составляет 19 256 чел.

223,53/19 256 * 10 000 = 116,08 га.

Увеличение показателя площади предоставленных для жилищного строительства земельных участков, обусловлено, тем, что на территории Уватского муниципального района увеличилась потребность в предоставление земельных участков для строительство многоквартирных и индивидуальных жилых домов. Для строительства многоквартирной и индивидуальной жилой застройки предоставлено 16,70 га.

16,70/19 256 * 10 000 = 8,67 га
Показатель 26.1

Показатель не изменился, в связи с тем, что разрешения на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства за период 2019 года не выдавались.

Показатель 26.2

Снижение показателя связано с тем, что застройщики в настоящее время стали более дисциплинироваными. Строительство ведется в соответствии с нормативными сроками строительства, которые не превышают 5 лет.  В настоящее время эти сроки составляют от 1 до 2х лет. Кроме того, сокращение сроков экономически выгодно и застройщикам и органу местного самоуправления.

VII. Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Показатель 27
Снижение показателя в 2019 году произошло по причине того, что в отчете в 2019 году увеличилось общее количество многоквартирных домов.
Во втором квартале 2020 года Управлением градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района планируется открытый конкурс по отбору управляющих организаций для управления 31 многоквартирными домами. 

В план 2020 года заведены еще 37 многоквартирных домов, в которых по итогам конкурса должен реализоваться способ управления, в связи с чем, доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами должен составить по состоянию на 31.12.2020 – 92,47 %.
Показатель 28
        Показатель 2019 года остался на уровне прошлого года. Общее количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Уватского муниципального района, в 2019 году составило 11 единиц, из них 8 единиц, используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности. На период до 2022 года значение показателя планируется на уровне 2019 года.
Показатель 29 

        Показатель не изменился, в связи с тем, что образование земельных участков в границах элемента планировочной структуры, застроенного многоквартирными домами, осуществляется исключительно в соответствии с утвержденным проектом межевания территории.

На сегодняшний день на территории Уватского муниципального района Тюменской области отсутствуют утвержденные проекты межевания территории.

Показатель 30
Значение показателя за 2019 год рассчитано на основании того, что число семей, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия на конец отчетного года 21 семья, число семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на начало отчетного года 220 семей.
Жилищные условия были улучшены, в связи с тем, что:

7 семей - в рамках реализации   мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

3 семьи - получили жилые помещения по договору социального найма из муниципального жилищного фонда как малоимущие граждане;

11 семей - получили жилые помещения по договору социального найма из государственного жилищного фонда Тюменской области   по категории «инвалиды, вставшие на учет в качестве нуждающихся после 01.01.2005».

Информация по значениям показателей за 2017 - 2019 годы согласована с Главным управлением строительства Тюменской области.

Снижение показателя 2019 года (9,55%) по сравнению с 2018 годом (10,45 %) связано с тем, что в 2018 году было реализовано молодыми семьями 17 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, 1 семья получила жилое помещение  по договору социального найма по категории «малоимущие граждане», получивших жилые помещения специализированного жилищного фонда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 5 семей, в 2019 году жилые помещения детям — сиротам не предоставлялись. 

На 2020 — 2022 годы планируемое значение составляет 7 %. 

Значение планируемого показателя на 2020 год — 2022 годы рассчитано  с учетом планируемого улучшения жилищных условий гражданами  путем предоставления свободных жилых помещений муниципального жилищного фонда малоимущим гражданам (ориентировочно 2 жилых помещения),  выдачи 10 свидетельств молодым семьям в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной  программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», к   числу семей,  состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на территории Уватского муниципального района на начало отчетного года (165 семей).
VIII. Раздел «Организация муниципального управления»
Показатель 31
Увеличение показателя объясняется ростом объема поступлений налоговых и неналоговых доходов (за исключением доходов по дополнительным нормативам) по отношению к предыдущему отчетному периоду, а также снижением общего объема безвозмездных поступлений в бюджет в 2019 году на 2 318 367,8 тыс. рублей (за 2018 год поступило 11 572 814,5 тыс. рублей, за 2019 год поступило 9 254 446,7 тыс. рублей).

Увеличение показателя в 2020 году объясняется: 1) ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов по отношению к фактическому исполнению за 2019 год (в т.ч. за счет установления на 2020 год единых нормативов отчислений в бюджеты от НДФЛ согласно Закону ТО от 08.11.16 №93 (20%); 2) снижением плановых назначений по безвозмездным поступлениям по отношению к фактическому исполнению за 2019 год.

Увеличение показателя на 2021 – 2022 годы обусловлено ростом плановых назначений налоговых и неналоговых доходов.

Показатель 32
В 2019 году отсутствовали организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.

Нулевое значение показателя на плановый период 2020-2022 годы связано с отсутствием организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.

Показатель 33

В отчетном периоде 2019 года по отношению к 2018 году произошло снижение показателя на 41,3 млн. рублей в связи с прекращением права оперативного управления и включением объектов муниципальной собственности в состав казны Уватского муниципального района. Планируется поэтапное снижение объемов и количества объектов незавершенного строительства в 2020-2022 годах.

Показатель 34
На территории Уватского муниципального района отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях.

Показатель 35
Снижение расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя в отчетном 2019 году по сравнению с 2018 годом связано с сокращением выплат стимулирующего характера. 
Показатель 36
Схема территориального планирования Уватского муниципального района утверждена решением Думы Уватского муниципального района 16.09.2009 № 352, Генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района утверждены решением Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353.
Показатель 38
Увеличение показателя связано с положительным миграционным сальдо и естественным приростом населения.
IX. Раздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах характеризуется следующими показателями:
Показатель 39.1

Снижение потребления электрической энергии в многоквартирных домах связано с приобретением и заменой электробытовых приборов на современные с существенно более низким электропотреблением, уменьшением числа проживающих в многоквартирных домах, которым отпущен соответствующий энергетический ресурс.
Показатель 39.2

        Увеличение удельного показателя потребления тепловой энергии в многоквартирных домах связано с введением 3 новых многоквартирных домов в п.Демьянка с централизованным теплоснабжением, а также с изменением общей площади жилых помещений в многоквартирных домах при расчете данного показателя, в связи с инвентаризаций жилищного фонда Уватского муниципального района.
Показатель 39.3

Снижение удельного показателя по холодной воде связано с проведением мероприятий по выявлению количества фактически проживающих в многоквартирных домах, установке приборов учета ХВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ростом тарифов на холодную воду, в связи, с чем население принимает меры по сокращению водопотребления в целях экономии денежных средств.
Показатель 39.4

Снижение удельной величины потребления горячей воды в 2019 году связано с проведением мероприятий по установке приборов учета ГВС и установке антимагнитных наклеек, с помощью которых, выявлены недобросовестные потребители, ограничением несанкционированного разбора ГВС, а также в связи с отключением потребителей от централизованного горячего водоснабжения и перехода на индивидуальные электрические водонагреватели.
Показатель 39.5

       В 2019 году произошло понижение удельной величины потребления природного газа в многоквартирных домах на 1 проживающего по сравнению с 2018 годом, в связи с благоприятными погодными условиями в отопительный сезон 2019 года (понижение температуры наружного воздуха, скорость ветра), а также в виду внедрения новых технологий и стройматериалов, повышение КПД отопительного оборудования.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями характеризуется следующими показателями: 
Показатель 40.1

Снижения удельного показателя по электрической энергии в бюджетной сфере связано с реализацией мероприятия Программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, замена ламп на энергоэффективные, внедрение систем автоматического управления за освещением, замена на энергосберегающие лампы накаливания, применение местного и естественного освещения, закупка энергопотребляющего оборудования высоких классов энергетической эффективности.
В 2020 – 2022 годы ожидается снижение потребления электрической энергии в среднем до 1% в год.

Показатель 40.2

Снижение удельной величины потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями в 2019 году связано с установкой приборов учета тепловой энергии (определение фактического потребления тепловой энергии при колебаниях температуры наружного воздуха) и благоприятными погодными условиями в отопительный сезон 2019 года (понижение температуры наружного воздуха, скорость ветра), а также с проведением текущего ремонта зданий с учетом требований по энергоэффективности зданий, ежегодной промывкой трубопроводов отопительной системы, прочистка радиаторов отопления.
В 2019 – 2021 годы ожидается снижение потребления тепловой энергии в среднем до 1% в год.
Показатель 40.3

Расчет показателя удельной величины потребления горячей воды муниципальными бюджетными учреждениями в 2019 году произведен в соответствии с суммарным объемом потребления горячей воды всех бюджетных учреждений на территории Уватского муниципального района, согласно данным Деклараций о потреблении энергетических ресурсов органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, заполненных в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 28.10.2019 №707 «Порядок представления декларации о потреблении энергетических ресурсов». Основное увеличение объема потребления горячей воды произошло по физкультурно-оздоровительным и спортивным объектам АО «Центр физкультурно-оздоровительной работы Уватского муниципального района».
Показатель 40.4

Расчет показателя в 2019 году произведен в соответствии с суммарным объемом потребления холодной воды всех бюджетных учреждений на территории Уватского муниципального района, согласно данным                       Деклараций о потреблении энергетических ресурсов органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, заполненных в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 28.10.2019 №707 «Порядок представления декларации о потреблении энергетических ресурсов». Основное увеличение объема потребления воды произошло по физкультурно-оздоровительным и спортивным объектам АО «Центр физкультурно-оздоровительной работы Уватского муниципального района».
Показатель 40.5

Удельная величина потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями в 2019 году уменьшилась в связи с усилением контроля руководителей учреждений за режимом теплопотребления, установкой приборов учета, а также в связи с благоприятными погодными условиями в отопительный сезон 2019 года (понижение температуры наружного воздуха, скорость ветра).
Показатели на плановый период 2019 – 2021 годы приняты в соответствии со ст.24 Федерального закона Российской Федерации от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», планируемыми целевыми показателями Программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Уватского муниципального района» до 2020 года», с ежегодным снижением не менее чем на три процента.
