  В соответствии со статьей 57 Жилищного кодекса Российской Федерации жилые помещения на условиях договора социального найма предоставляются гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в порядке очередности исходя из времени принятия таких граждан на учет, за исключением случаев, когда такое предоставление возможно во внеочередном порядке.
Муниципальная услуга в части принятия на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях малоимущим гражданам предоставляется в соответствии постановлением Администрации Уватского муниципального района от 05.05.2022 №90 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях».

Прием документов, необходимых для принятия малоимущих граждан на учет нуждающихся  в жилых помещениях, выдача уведомлений, копий решений о результатах рассмотрения  документов в Уватском муниципальном районе осуществляется государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области». 

Предоставление жилых помещений по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда Уватского муниципального района осуществляется в соответствии с постановлением Администрации Уватского муниципального района от 19.06.2018 №124 «Об утверждении порядка предоставления жилых помещений по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда Уватского муниципального района».
Для получения более подробной информации можно обратиться в Управление имущественных отношений и земельных ресурсов Администрации Уватского муниципального района по телефону: 8 (34561) 28-0-36 доб. 1217 или на электронную почту: Zhil.uvatregion.ru@yandex.ru.
