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Строительство объекта:

«Пожарное депо на Тямкинском месторождении»
Проектная документация выполнена 
ОАО «НижневартовскНИПИнефть» для ООО "ТНК-Уват"
Проектируемое пожарное депо находится на Тямкинском месторождении, расположенном на Западно-Сибирской равнине, в правобережье р.Иртыша, на водосборе р.Тямки – притока р.Демьянки.
В административном отношении проектируемые объекты пожарного депо расположены на территории Уватского района Тюменской области, в 180 км восточнее с.Увата и в 170 км юго-восточнее с.Демьянского.

Комплекс «Пожарное депо на Тямкинском месторождении» представляет собой набор зданий и сооружений, предназначенных для обеспечения ведомственной пожарной охраны на кустах нефтегазодобывающих скважин Тямкинского месторождения. 

На площадке пожарного депо размещаются:  здание пожарного депо, закрытая гараж-стоянка на два резервных автомобиля, учебно-тренировочный комплекс, сооружения водоснабжения, пожаротушения, канализационные, энергообеспечения (Этапы строительства). 

  Для обеспечения водой здания пожарного депо предусмотрено бурение 2 артезианских скважин. 

Технико-экономические показатели: 
Площадь территории в ограждении - 18289м2;

Площадь застройки - 3499м2;

Площадь используемой территории - 8641м2;

Профессиональный численный состав персонала пожарной охраны предприятия определен в соответствии с НПБ 201-96.
Площадь озеленения - 2743м2.

Принятая численность отражает условия деятельности, учитывает тип и мощность проектируемого оборудования, его расположение, степень автоматизации и механизации производственных процессов, прогрессивные методы и приемы труда, а также максимально учитывает возможность совмещения профессий.

Земельный участок под объекты строительства расположен на землях лесного фонда Уватского лесничества Жердняковского участкового лесничества в эксплуатационных лесах. 

Проектируемая площадка пождепо расположена в 200 м западнее истока р. Четвертой – притока р. Тямки.

Проектируемый объект будет располагаться на ненарушенной территории поросшей смешанным лесом (сосна обыкновенная, сосна сибирская (кедр), ель сибирская, берёза пушистая и осина). 

В районе строительства встречаются следующие животные: медведь бурый, лось, горностай, рысь, соболь, белка, росомаха, барсук, заяц-беляк, глухарь, тетерев, рябчик, утки и гуси.

На территории Тямкинского л/у редкие и уязвимые растения, занесённые в Красную книгу РФ, а также виды с сокращающейся численностью встречены не были.

В пределах района расположения проектируемых объектов имеются территории, особый статус которых регламентирован общероссийскими нормативно-правовыми актами. Выполнение производственной деятельности на них ограничено и может допускаться лишь в виде исключения при объективных обстоятельствах и должной мотивации.

Проектируемые объекты располагаются на землях особо охраняемой природной территории - родовом угодье Ярсиных.
 Территория строительства не затрагивает зоны возможного обнаружения объектов историко-культурного наследия, защитные леса, особо защитные участки лесов и водоохранные зоны.

Антропогенное воздействие на территории строительства
Тямкинское месторождение находится в начальной стадии освоения. Месторождение было открыто в 2004 г, в 2010 г. планируется введение его в промышленную эксплуатацию. В настоящее время на месторождении идет бурение эксплуатационных скважин, строительство внутрипромысловых нефтепроводов, объектов обслуживания.

Существующее воздействие при строительстве и эксплуатации оборудования на территории Тямкинского месторождения незначительно и связано, в основном, с геологоразведочными,  сейсморазведочными работами и начальным обустройством (КП-1 с базой, артскважиной).
Заключение
При обустройстве Тямкинского нефтяного месторождения                       ООО «ТНК-УВАТ» соблюдаются нормы и установленные требования лицензирования при осуществлении хозяйственной деятельности, контроль технологических процессов и состояния окружающей среды, а также возмещение ущерба, причиняемого природной среде, и сохранение жизнедеятельности местного населения и условий для занятий традиционными видами деятельности, соответствует современному природоохранному законодательству.

