Отчет Главы Сорового сельского поселения о работе администрации Сорового сельского поселения за 2019 год.

Соровое сельское поселение – северная территория Уватского муниципального района.

Соровое сельское поселение состоит из двух населенных пунктов:

поселок Демьянка и поселок Муген.

Административным центром поселения является поселок Демьянка.

Численность постоянного населения 

в населённых пунктах Сорового сельского поселения

на 31.12.2019 г.

	№ п/п
	Наименование населенного пункта
	Число хозяйств

  (из них ЛПХ)
	В них:

численность населения

	1
	Посёлок Демьянка
	1596 (684) 
	2 741

	2
	Посёлок Муген
	225 (45) 
	403

	
	Всего 
	1821 (729) 
	 3 147


В 2019 году в Соровом сельском поселении

· Родилось 38 человек

· Умерло 16 человек

Администрация сельского поселения – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Тюменской области.

Полномочия администрации Сорового сельского поселения  определены федеральным законом от 06.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, Положением об администрации Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, соглашением от 19.10.2015 «О передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района», а также дополнительными соглашениями к нему.

Администрацию сельского поселения возглавляет Глава сельского поселения. 

СТРУКТУРА

администрации Сорового сельского поселения

на 01 января 2020 года

1) Высшее должностное лицо органа местного самоуправления:
Глава сельского поселения
2) Специалисты администрации:

Главный специалист:
- по бюджетным и имущественным отношениям

Ведущий специалист:
 - по нотариальным действиям и работе с Думой

 - по организационной работе и делопроизводству

- по управлению муниципальным имуществом

- по бюджетным и имущественным отношениям

- по исполнению государственных полномочий

3) Обслуживающий персонал: водитель, уборщица
В 2019 году в целях обеспечения организации деятельности администрации:

-  издано 9 постановлений, 54 распоряжения;

- зарегистрировано и исполнено 618 входящих писем от органов власти, организаций и учреждений;

- направлено 665 исходящих письма;

- посредством электронной системы межведомственного взаимодействия осуществлено 243 запроса;

- проведено 7 совещаний с представителями организаций, предприятий, учреждений (не считая многочисленных рабочих встреч с руководителями);

- проведено 12 аппаратных совещаний;

-проведено 4 заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Форма работы администрации Сорового сельского поселения предусматривает рассмотрение писем, жалоб, заявлений граждан. 

В 2019 году администрацией принято 32 письменных обращения и 2 040 устных обращений граждан. Каждый письменный входящий документ зарегистрирован, рассмотрен, приняты соответствующие меры и действия, заявителю направлен письменный ответ. Устные обращения граждан также полностью удовлетворены. 

Гражданам выдано:

- 1326 справок,

- 15 бытовых характеристик,

- 4 выписки из поквартирных карточек,

- подготовлено 1 ходатайство о предоставлении коммерческого жилья по социальным показателям.

- 161 человеку оказано содействие в получении медицинского полиса.

Администрация Сорового сельского поселения оказывает две муниципальные услуги:

1. Выдача выписки из похозяйственных книг. В 2019 году по заявлениям граждан выдано 10 выписок. Выписки содержат информацию о проживании, о пользовании земельными участками и гаражами, и другую информацию по запросу граждан.
2. Прием заявлений, документов,  а также постановка  граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

  В 2019 году с заявлением о признании нуждающимся в жилом помещении в администрацию обратился один человек, однако в услуге было отказано по причине отсутствия оснований для признания. 2 заявления о внесении изменений в учетное дело были удовлетворены. На начало 2019 года на учете нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма состояло 28 граждан разных категорий (бюджетники, малоимущие, инвалиды 1 и 2 гр., жертвы политических репрессий, а также вставшие на учет до 2005 года). В 2019 году проведена тщательная работа по инвентаризации учетных дел, в результате которой с учета снято 6 человек по причине утраты оснований, дающих право на получение жилья. 4 человека снято с учета в связи с получением жилья – граждане категорий «инвалиды 1 и 2 группы» и «жертвы политических репрессий» получили жилье из областного жилого фонда в новостройке с.Уват.  С 01.01.2020 согласно действующему законодательству муниципальную услугу по приему заявлений, документов, а также постановку  граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляет Администрация Уватского муниципального района.
Всё большую популярность и востребованность приобретает портал государственных услуг Российской Федерации. С его помощью можно значительно упростить процесс регистрации по месту жительства, получение паспорта, водительских прав, уплату штрафов и налогов, а также получение ещё многих других государственных услуг. Так как администрация Сорового сельского поселения уполномочена на регистрацию и подтверждение учетной записи на сайте «Госуслуги», в 2019 году к нам обратилось 183 человека по вопросам пользования сайтом. Каждому из них оказана помощь и даны подробные разъяснения.
В соответствии со статьей 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате в случае, если в сельском поселении нет нотариуса, глава местной администрации поселения и специально уполномоченное должностное лицо местного самоуправления поселения имеют право совершать отдельные виды нотариальных действий для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в населенных пунктах данного сельского поселения. 


Глава местной администрации поселения имеет право совершать нотариальные действия по должности. Так же решением главы местной администрации совершение нотариальных действий возложено на ведущего специалиста администрации сельского поселения Данилову Веру Михайловну. Законом закреплено право совершать 12 видов нотариальных действий, в нашем сельском поселении традиционно пользуются спросом только три из них. Нужно отметить, что в 2019 году удостоверение завещания исключено из полномочий администрации. Чаще других обращаются за удостоверением доверенностей. На втором месте - свидетельствование верности копий документов и выписок из них. Нередко свидетельствуют подлинность подписи на документах. Всего в 2019 году в администрации совершено 370 нотариальных действий.

Администрация Сорового сельского поселения выполняет государственную функцию по постановке граждан на воинский учет, руководствуясь  Федеральным законом от 28 марта 1998 года №  53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»

На 01.01.2020 на территории сельского поселения  на воинском учете  состоит 657 человек, в том числе: 

- 14 офицеров запаса;
- 643 прапорщика, сержанта, солдата, матроса запаса (из них 17 женщин).

Граждан, подлежащих призыву на военную службу (не пребывающих в запасе) - 52 человека.

Движение учитываемых ресурсов за 2019 год составило 405 человек.  

Из них: 

- убыло 24;

- прибыло 16, в том числе 6 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.

В кабинете специалиста имеется стенд с наглядной агитацией и имеющейся информацией для лиц, желающих проходить военную службу по контракту.
          Бюджетом Сорового сельского поселения предусмотрены денежные средства на исполнение ряда полномочий: содержание уличного освещения, мероприятия по благоустройству, обеспечение мер первичной пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, содержание автомобильных дорог.
По итогам 2019 года расходы на оплату освещения составили:

- электроэнергия уличного освещения 812,3 тыс. руб.;

- приобретение светодиодных светильников в количестве 13 штук на сумму 171,8 тыс. руб.
Расходы на выполнение мероприятий по благоустройству за 2019 год составили 1 млн. 155,9 тыс. рублей, в том числе: 
- выполнение работ по уборке мусора, очистке снега, скашиванию травы на территории мест общего пользования в п.Демьянка и п.Муген на сумму 247,8 тыс. руб., из них п.Демьянка 161,6 тыс.руб. и п.Муген 86,2 тыс.руб.
 - приобретение детского игрового комплекса на сумму 607,5 тыс. руб.;
- приобретение уличной светодиодной иллюминации на сумму 122,3 тыс.руб.;
- противоклещевая обработка 3,5 тыс.руб.;

- изготовление баннеров 8,9 тыс.руб.;
 
- приобретение бензокосы 15 тыс.руб.;

- изготовление табличек с номерами домов 6 тыс.руб.;


- выполнение дизайн-проекта Сквера памяти первопроходцам и основателям п.Демьянка 145 тыс.руб.

Кроме того, в рамках создания условий массового отдыха населения освоен 1 млн. 505, 8 тыс.руб:

- приобретение малых архитектурных форм 1 млн. 7,3 тыс.руб.;

- приобретение плитки, бордюра и выполнение работ на аллее Железнодорожников   на сумму 408,5 тыс.руб.;
- выполнение дизайн-проекта Парка культуры и отдыха 90 тыс.руб.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов в 2019 году составило 167,6 тыс.руб. Из них 108 тыс.руб. затрачено на обеспечение подъезда к пожарным гидрантам, 59,6 тыс.руб. – на приобретение 2 пожарных гидрантов и 50 табличек «ПГ».
5 тыс.руб. затрачено на приобретение аншлагов о запрете купания, ледовых переправ в целях обеспечения безопасности на водных объектах. 
На содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов были привлечены дорожно-строительное предприятие «ДРСУ-6», МП «Демьянское КП», ООО МСК «СибАгро», ИП Кичигина. Общая сумма договоров на содержание автомобильных дорог в 2019 году составила  158,8 тысяч рублей. 

На организацию общественных работ затрачено 155,3 тыс.руб., трудоустроено 7 человек (19 договоров).
На организацию летнего трудоустройства несовершеннолетних затрачено 38,3 тыс.руб., в работах участвовали 9 подростков.

На территории Сорового сельского поселения в 2019 году сдано в эксплуатацию 7 индивидуальных жилых домов общей площадью 1 000 кв.м. (п.Демьянка), снесен 1 аварийный многоквартирный дом (п.Демьянка). Таким образом, на 01.01.2020 жилой фонд Сорового сельского поселения составляют 46 многоквартирных домов и 201 индивидуальный дом общей жилой площадью 79,5 тыс.кв.м. Аварийный жилой фонд состоит из 5 многоквартирных домов (п.Демьянка - 4, п.Муген -1). Согласно региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Тюменской области на 2019-2025 годы расселение этих домов планируется: п.Демьянка, ул.Лесная,д.8 и ул.Пионерная,д.7 – до 31.12.2020; п.Демьянка, ул.Пионерная,д.6, д.8 и п.Муген,д.10 – до 31.12.2021.
В настоящее время на территории Сорового сельского поселения в муниципальных жилых помещениях проживают:

	
	на условиях социального найма
	на условиях служебного найма
	на условиях коммерческого найма

	п.Демьянка
	71
	24
	31

	п.Муген
	7
	11
	26


И, хотя собственником помещений является администрация Уватского муниципального района, администрация Сорового сельского поселения оказывает активное содействие гражданам в оформлении документов на заключение, продление, расторжение договоров найма. 

На 01.01.2020 года в целях получения социальной выплаты в рамках участия в основном мероприятии «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в реестре участников состоит 19 молодых семей с территории Сорового сельского поселения. В 2019 году 2 молодых семьи получили и реализовали сертификаты на строительство и приобретение жилья. Также в 2019 году одна молодая семья была признана нуждающейся в жилом помещении. Нужно отметить, что до 02.07.2019 решение о признании молодой семьи нуждающейся в жилом помещении в целях получения социальных выплат принималось администрацией Сорового сельского поселения, в настоящее время принятие такого решения осуществляется администрацией Уватского муниципального района. 
Многолетний «больной» вопрос нашей территории – бродячие собаки. Согласно региональному законодательству органами местного самоуправления осуществляется государственное полномочие по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. В Уватском муниципальном районе такое государственное полномочие осуществляет районная администрация путем заключения договора со специализированной организацией. Собак отлавливают, стерилизуют и возвращают на место изъятия. Количество отловленных животных зависит от бюджетных средств, выделенных на данное мероприятие. В 2019 году на территории Сорового сельского поселения отловлено 9 бродячих собак, 4 из них возвращено к месту обитания. Отлов осуществляется согласно графику. Но в случае острой необходимости, по заявлению граждан, может быть произведен единичный отлов. Бланк заявления можно получить в администрации Сорового сельского поселения, либо на официальном сайте Уватского муниципального района. И особое обращение к владельцам домашних животных: не выпускайте своих питомцев «погулять по нуждам продолжения рода», регулируйте размножение своих питомцев, но не проявляйте жестокость – не выбрасывайте новорожденных котят и щенков! Они либо гибнут, либо пополняют ряды бродячих безхозяйных животных.
В дорожном хозяйстве территории в 2019 году произведены следующие работы: 
- произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия дорог площадью 250 кв.м.,

- отремонтировано в щебеночном исполнении три дороги в п.Демьянка по ул.Уватская, пер.1-й Лесной, пер.2-й Лесной, общей протяженностью 670 м. Стоимость работ составила 2 млн.185 тыс.руб.

- произведен ремонт асфальтового покрытия подъездной региональной дороги к п.Демьянка, протяженностью 12 км. Средства были выделены из областного бюджета в результате непрерывных многолетних обращений администрации Сорового сельского поселения, депутатского корпуса в инстанции разного уровня (Управление автомобильных дорог ТО, Государственное Управление строительства ТО, Правительство ТО и, непосредственно к Губернатору Тюменской области).

Более подробно о самых ярких событиях в благоустройстве территории Сорового сельского поселения:
п. Демьянка:
- в 2019 году продолжилось обустройство Аллеи Железнодорожников и Аллеи Новобрачных. Произведена укладка бордюрного камня и тротуарной плитки на пешеходной дорожке аллеи. Приобретено и установлено 10 скамеек и 6 урн. Также аллея дополнена цветочными вазонами,
- приобретены и установлены на детских площадках песочницы, качалки, беседка (всего в количестве 6 шт.),
- площадка «Юный пешеход» в районе дома № 9 доукомплектована игровыми и спортивными элементами (скамья для пресса, столы для настольных игр, теннисный стол и др.),
- благоустроен памятник «Защитникам Отечества во все времена». На средства, выделенные из бюджета областной Думы, приобретены 2 малые архитектурные формы в виде золотых пятиконечных звезд с цветочными вазонами. Из средств бюджета поселения частично заменено ограждение прилегающей территории памятника, которое планируется окончательно заменить к 75-летней юбилейной дате со дня Победы,
- к Новому году приобретены и установлены 3 светодиодных фигуры оленей на центральной площади, искусственная 6-метровая ель у детской площадки в районе дома №4,
- в течение 2019 года жителями п.Демьянка активно велось обсуждение проекта Сквера памяти первопроходцам и основателям п.Демьянка. Более 300 человек отдали свои голоса в пользу строительства Сквера, а также высказали свои дополнения и замечания.

п. Муген:

- приобретено и установлено на центральной площади у остановочного павильона 2 скамьи и 3 бетонные урны.

- к Новому году приобретена и установлена искусственная 6 метровая ель и 2 светодиодные гирлянды.

О планах на 2020 год:

- в течение 2019 года велись переговоры с руководством АО «Транснефть» об оказании помощи в благоустройстве прилегающей территории памятника «Слава защитникам Отечества во все времена». В 2020 году руководством одобрено финансирование работы по изготовлению ограждения памятника и установки 6 цветочных вазонов ЖБИ. Уже ведутся работы по изготовлению ограждения.
 
- запланировано приобретение и установка детского игрового комплекса в п.Муген на сумму 180 тыс. руб.

- в начале 2020 года администрация Сорового поселения принимала участие в конкурсе, проводимым Департаментом агропромышленного комплекса ТО на получение гранта для благоустройства территории сельских поселений. Был заявлен проект по строительству культурно-оздоровительной площадки в п.Демьянка. Наш проект успешно прошел конкурсный отбор. Таким образом, за счет средств областного бюджета будет уложено прорезиненное покрытие (555 кв.м) на площадке за домом №9.

 Особым событием в истории Сорового сельского поселения стало посещение п.Демьянка Губернатором Тюменской области. Александр Викторович Моор в результате встречи с Главой Сорового сельского поселения и осмотра центральной площади и Соровского СДК принял решение о строительстве нового Дома культуры в п.Демьянка, а воочию увидев состояние подъездной региональной дороги – решение о её поэтапном ремонте. Также на встрече поднимался вопрос открытия МФЦ и впоследствии Аппаратом Губернатора ТО было оказано содействие в решении этого вопроса.

Администрация Сорового сельского поселения от лица жителей поселения выражает глубокую благодарность и надежду на дальнейшее сотрудничество руководству организаций-инвесторов, принявших участие в благоустройстве территории поселения, а также организациям, оказавшим физическую и техническую помощь:

- структурным подразделениям ОАО «РЖД»: Демьянской дистанции пути (ПЧ-29), Демьянской дистанции сигнализации, централизации и блокировки (ШЧ-19), участку связи № 1 Сургутского регионального центра связи (РЦС-8), локомотивному депо (ТЧЭ-18), Демьянскому району электроснабжения Сургутской дистанции электроснабжения (ЭЧ-13), Сибирскому отряду ведомственной охраны железнодорожного транспорта (пожарный поезд);

- Демьянскому ЛПУ МГ ООО «Газпром»;

- ООО «Сибур»;

- АО «Транснефть».
Уважаемые жители Сорового сельского поселения! Без вашего участия и заинтересованности невозможно благоустройство и благополучие наших населенных пунктов. Соблюдайте чистоту, участвуйте в субботниках, содержите в порядке свое жилище и прилегающие территории, соблюдайте правила пожарной безопасности, согласно правилам содержите домашних животных, учите своих детей правилам поведения! Только при общем участии наши территории будут чистыми и благоустроенными, будут радовать нас и наших гостей красотой и удобством!
