Услуги (работы) по вывозу твердых и жидких бытовых отходов, согласно Федеральному Закону №416-ФЗ от 07.12.2011 «О водоснабжении и водоотведении», а также письму Министерства регионального развития Российской Федерации №25080-СК/14 от 03.10.2008 и №6177-АД от 06.03.2009, не относятся к числу услуг организаций коммунального комплекса, подлежащих государственному регулированию. Данная услуга является конкурентной и ее стоимость устанавливается организацией, оказывающей данный вид деятельности, на основании договора с потребителем (для организаций частной формы собственности).
В соответствии с п.4 ст.17 Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» услуги и работы по вывозу твердых и жидких бытовых отходов, предоставляемые и выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, являются регулируемыми и могут быть установлены органом местного самоуправления или органом исполнительной власти субъектов Российской федерации.

Согласно ст. 10 Постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.1997 №155 «Об утверждении правил предоставления услуг по вывозу твердых и жидких бытовых отходов» (в ред. от 01.02.2005 № 49) сроки оказания этих услуг, порядок и форма оплаты определяются соглашением (договором) между исполнителем и потребителем.
При этом согласно Методики планирования, учета и калькулирования себестоимости услуг жилищно-коммунального хозяйства (утверждена Постановлением Государственного комитета по строительной, архитектурной и жилищной политике от 23.02.1999 №9) размер платы (тариф) за услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов должен устанавливаться за единицу натурального измерителя (объем вывезенных твердых и жидких бытовых отходов в куб.м), в расчете на который осуществляются платежи потребителей за жилищно-коммунальные услуги.

Для многоквартирных домов размер платы за вывоз твердых бытовых отходов должен включаться в размер платы за содержание и ремонт жилого помещения (согласно ст. 36 Жилищного Кодекса Российской Федерации и Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме №491 «сбор и вывоз твердых и жидких бытовых отходов, образующиеся в результате жизнедеятельности граждан, включая отходы, образующиеся в результате деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей, пользующихся нежилыми (встроенными и пристроенными) помещениями в многоквартирном доме, согласно пункту 11 Правил №491 включается в состав работ по содержанию общедомового имущества»).

Соответственно плата за вывоз твердых бытовых отходов должна быть установлена собственниками (для муниципального и государственного жилья собственником (органом местного самоуправления)) на общем собрании и включена в состав платы за жилое помещение и взиматься плата за данную услугу должна из расчета на квадратный метр помещения, что не противоречит нормам действующего законодательства.

Урегулировать разногласия взимания платы за вывоз жидких бытовых отходов можно следующим образом:

- выбрать другую организацию для оказания услуг по очистке септика, любой формы собственности, в частности, индивидуального предпринимателя, если таковые имеются на территории района;

- обратиться в обслуживающую организацию с предложением о внесении изменений в условия договора на оказание услуг, предоставив паспорт на емкость, предназначенную для накопления жидких бытовых отходов, либо параметры ее замеров, в целях взимания платы за фактически вывезенный объем нечистот;

- в случае, если не имеет документа подтверждающего размер выгребной емкости, оплата за вывоз жидких бытовых отходов может начисляться по действующему тарифу и нормативу, установленному в зависимости от уровня благоустройства жилого фонда (или показанию приборов учета энергетических ресурсов).
