На основании решения Думы Уватского муниципального района от 28.12.2010 № 38 «Об утверждении плана ревизионной комиссии на 2011 год», письма обращения представительного органа администрации Туртасского сельского поселения от 15.03.2011 № 8 ревизионной комиссией Уватского муниципального района 16.03.2011 года проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Туртасского сельского поселения за 2010 финансовый год.
Результаты проверок:

Отчет об исполнении бюджета Туртасского сельского поселения составлен в соответствии с требованиями ст. 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Бухгалтерский отчет сельского поселения соответствует перечню и формам инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системе Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 13 ноября 2008 года № 128н. Не освоены средства резервного фонда администрации сельского поселения в сумме 20,0 тыс. рублей, направленные на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Бюджетные кредиты за счет средств бюджета Туртасского сельского поселения не предоставлялись. Дефицит бюджета утвержден в размере 1 045,5 тыс. рублей, фактически по состоянию на конец финансового года дефицит бюджета составил в сумме 616,4 тыс. рублей.
Фактов не полноты, недостоверности, непрозрачности и неинформативности показателей годового отчета об исполнении бюджета Туртасского сельского поселения не выявлено.

