В III квартале 2017 года контрольно - счетной палатой проведено 2 комплексных контрольных мероприятия. В ходе контрольных мероприятий проверено использование средств на общую сумму 205 297,2 тысяч рублей. 
Контрольные мероприятия в сфере образования
В рамках контроля за расходами в сфере образования, Контрольно-счетной палатой в соответствии с планом работы было проведено 1 контрольное мероприятие, проверка соблюдения установленного порядка управления, распоряжения, учета и обеспечения сохранности муниципального имущества, законности, результативности использования бюджетных средств (субсидий), выделенных на выполнение муниципальных заданий и на иные цели в МАОУ «Уватская СОШ» Уватского муниципального района.
В ходе контрольного мероприятий выявлены нарушения отдельных положений:
•	п. 1.15, п. 4.2, п. 1.7 пп. Б, п. 1.13  Постановления администрации Уватского муниципального района от 01.07.2015 № 115 «Об утверждении Положения о размере, условиях и порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно лицам, работающим в администрации Уватского муниципального района, муниципальных учреждениях Уватского муниципального района»;
•	п. 4.9 Положения о служебных командировках утвержденного Приказом №15-ОД от 12.01.2016;
•	ч. 5.1 ст. 3, ч. 12 ст. 4, ч.2 ст. 4.1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
Контроль исполнения местного бюджета
В рамках контроля исполнения местного бюджета проведена  плановая  документальная проверка законности и результативности расходования бюджетных средств, соблюдения установленного порядка управления, распоряжения, учета и обеспечения сохранности муниципального имущества в администрации Красноярского сельского поселения.
В ходе контрольного мероприятий выявлены нарушения отдельных положений:
· п.3 ст. 3 Федерального закона № 44-ФЗ
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