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О  показателях для поэтапного снятия ограничительных мероприятий 


Главам  
муниципальных образований
Информируем Вас, что 14.05.2020г  Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области  в соответствии с критериями, изложенными в методических рекомендациях МР 3.1.0178-20 «Определение комплекса мероприятий, а также показателей, являющихся основанием для поэтапного снятия ограничительных мероприятий в условиях эпидемического распространения COVID-19» проведены расчеты в разрезе муниципальных образований по определению возможности перехода к I этапу снятия ограничительных мероприятий. 

В соответствии с расчетами,  коэффициент распространения инфекции для Тюменской области составил 1,51 (на количество заболевших 1057), а также больше 1,0 показатель распространения инфекции в г.Тобольске, в Нижнетавдинском, Вагайском и Ишимском районах (от 6,0 до 1,5).

Охват тестированием на 1 этапе должен быть не менее 70 на 100 тыс. населения, в субъекте он составляет 242,35 на 100 тыс. населения. В 14 муниципальных образованиях данный показатель составляет менее 70 на 100 тыс. населения (прилагается). 
По состоянию на 14.05.2020 г.  показатель свободного коечного фонда по субъекту составлял 51,5% при нормируемом не менее 50%. 
Также направляем инфографику «Общие принципы снятия режима ограничений в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», разработанную Роспотребнадзором.
В дополнение сообщаем, что Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области осуществлен мониторинг сайтов муниципальных образований относительно размещения рекомендации для населения по профилактике новой коронавирусной инфекции в период майских праздников на официальных сайтах муниципальных образований (письмо от 30.04.2020 г. № 72-00-01/07-6280-2020). 
Установлено, что данное предложение было реализовано только в двух муниципальных образованиях: г. Тюмени и Уватском муниципальном районе. Также положительно отмечено, что на сайтах администрации города Тобольска и Уватского муниципального района созданы специальные разделы по профилактике COVID-19. 
Приложения: 
1. Расчеты, файл Excel;
2. Инфографика.
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