Обобщение практики осуществления регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Уватского муниципального района

за 2020 год
В соответствии с подпунктом 8 пункта 8 статьи 1 Закона Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области» к полномочиям администрации Уватского муниципального района отнесены полномочия органа государственной власти Тюменской области по осуществлению в соответствии с действующим законодательством регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.

Региональный государственный контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по оказанию услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, требований, установленных частями 1 и 2 статьи 1 Закона Тюменской области от 05.10.2011 № 63 «О порядке осуществления регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси» (далее - Закон Тюменской области № 63), а также правилами перевозок пассажиров и багажа легковым такси (за исключением осуществления контроля за соблюдением требований, установленных частью 2 статьи 1 Закона Тюменской области № 63, непосредственно в процессе перевозки пассажиров и багажа легковым такси), с правом подачи заявлений в суд об отзыве (аннулировании) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Тюменской области в случаях, установленных действующим законодательством.

В рамках осуществления регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси проверки соблюдения обязательных требований, установленных Законом Тюменской области № 63, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году не проводились, в связи с введением статьи 26.2 в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателе при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ). В соответствии с положениями статьи 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года веден мораторий на проведение плановых проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства.
