АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА ПО РАБОТЕ С ПИСЬМЕННЫМИ ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ ТУРТАССКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в 1 квартале  2015 года    

В 1 квартале 2015 года в администрацию Туртасского сельского поселения поступило 24 письменных обращений граждан, в которых были подняты  следующие вопросы:        

1. Постановка на учет в качестве нуждающихся в жилье - 2
2. Приватизация - 11
3. Участие в программах «Молодой специалист», «Молодая семья» -  3
4. Благоустройство -4
5. Принятие мер - 2
6. Прочие обращения - 2
По вопросу постановки на учет в качестве нуждающихся в жилье поступило 2 обращения  – 1 семья поставлена на учет в качестве нуждающихся в жилье по договору социального  найма из муниципального жилищного фонда, в состав 1 семьи внесены изменения в связи с рождением ребенка. 
По вопросу приватизации жилья поступило 11 обращений, все удовлетворены. 

По вопросу об участии в программах  «Молодой специалист», «Молодая семья» поступило 3 обращения, 3 удовлетворены, собраны необходимые документы, обратившиеся включены в программы. 

По вопросу благоустройства поступило 4 обращения:

1. Коллективное обращение о ненадлежащем состоянии детского парка –  заявителям даны разъяснения.

2. Коллективное обращение о вывозе снега с обочин - заявителям даны разъяснения.

3. По поручению главы Уватского муниципального района по исполнению заявления обратившегося об оказании содействия в строительстве ограждения палисадника - даны разъяснения.

4. Вопрос ликвидации дерева – даны разъяснения.    

По вопросу принятия мер  в отношении соседей поступило 2 обращения, рассмотрены, меры приняты по 1 заявлениям, по одному – даны разъяснения.
Кроме того, поступило 2 обращения прочего характера:
1. О предоставлении льготной справки – даны разъяснения.

2. О принятии мер к безнадзорным собакам – меры приняты.
              По результатам рассмотрения письменных обращений граждан были приняты следующие решения:   

· удовлетворено – 17
· даны разъяснения - 5
· приняты меры -  2             
АНАЛИТИЧЕСКАЯ   ЗАПИСКА  ПО  РАБОТЕ  С  УСТНЫМИ  ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН   В  АДМИНИСТРАЦИИ  ТУРТАССКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в 1 квартале 2015 года    
            В 1 квартале 2015 года к главе администрации Туртасского сельского поселения обратилось 5 граждан с устными обращениями:

1. Улучшение жилищных условий - 2
2. Принятие мер – 2
3. Прочие - 1
        По вопросу улучшения жилищных условий обратилось 2 гражданина,  1 заявителю разъяснен порядок постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма из муниципального, государственного жилищного фонда и предложено обратиться в администрацию Уватского муниципального района с заявлением о предоставлении жилого помещения на условиях коммерческого найма,  1  заявителю – разъяснено об очередности предоставления жилых помещений гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилье по договору социального найма из муниципального, государственного жилищного фонда. 

       По вопросу принятия мер в отношении соседей обратились  2 гражданина, рассмотрено, с соседями обратившихся проведены беседы профилактического характера.

По другим вопросам обратилось 1 гражданин:

1. По вопросу проживания соседа в непригодных для проживания условиях – меры приняты.

         По результатам рассмотрения устных обращений граждан были приняты следующие решения:   

· удовлетворено       -   2
· даны разъяснения  -    2           

· приняты меры        -   1
