Принят закон о службе в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы

     Федеральным законом от 23.05.2016 N 141-ФЗ регулируются правоотношения, связанные с поступлением на службу в федеральную противопожарную службу, ее прохождением и прекращением, а также с определением правового положения (статуса) сотрудника федеральной противопожарной службы.
     
     Законом установлены права, основные обязанности и ответственность сотрудников, порядок прохождения службы, а также требования к служебному поведению, ограничения и запреты, связанные со службой в федеральной противопожарной службе.
     
     Уточняется, что правоотношения, связанные с прохождением службы в федеральной противопожарной службе военнослужащими или государственными гражданскими служащими, регулируются законодательством РФ соответственно о военной службе или государственной гражданской службе.
     
В Госдуму внесен законопроект об актуализации технического регламента о требованиях пожарной безопасности

     Проект федерального закона "О внесении изменений вФедеральный закон "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" внесён МЧС России. Законопроектом, в частности, предлагается установить добровольный порядок составления декларации пожарной безопасности в отношении объектов защиты малого и среднего бизнеса. Объекты, на которые будет составлена декларация, не будут включаться в план проведения проверок органами государственного пожарного надзора. Принятие законопроекта будет способствовать повышению эффективности правового регулирования общественных отношений в области обеспечения пожарной безопасности, снятию избыточных нагрузок на субъекты предпринимательской деятельности.
     
     Разработка законопроекта обусловлена, в частности, тем, что хозяйственные субъекты ограничены в возможности выбора оптимальных способов обеспечения необходимого уровня пожарной безопасности объекта защиты. Жёсткие обязательные требования пожарной безопасности не позволяют собственнику выбирать оптимальные варианты противопожарной защиты объекта.

     Законопроект направлен на совершенствование отдельных положений Федерального закона от 22 июля 2008 года N 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности", снятие избыточных нагрузок на субъекты предпринимательской деятельности.
     
     Законопроектом, в частности, предлагается установить добровольный порядок составления декларации пожарной безопасности в отношении объектов защиты малого и среднего бизнеса. Объекты, на которые будет составлена декларация, не будут включаться в план проведения плановых проверок органами государственного пожарного надзора.

     Также предусмотрено отнесение ряда кровельных, гидроизоляционных и пароизоляционных материалов к материалам, в отношении которых группа горючести не определяется.

     Кроме того, исключаются нормы, устанавливающие предельные расстояния от производственного объекта до жилых зданий, зданий организаций торговли, общественного питания, лечебных и образовательных организаций. Проектным организациям предоставляется право определять при проектировании противопожарные расстояния между этими зданиями и сооружениями в зависимости от критических значений воздействия опасных факторов пожара.

     Принятие законопроекта позволит повысить эффективность правового регулирования общественных отношений в области обеспечения пожарной безопасности.
     Законопроект рассмотрен и одобрен на заседании Правительства Российской Федерации 19 мая 2016 года.

