Минтруд России разъяснил вопрос о выдаче офисным сотрудникам смывающих и (или) обезвреживающих средств

     Из письма Минтруда России от 06.05.2016 N 15-2/ООГ-1752следует, что пунктом 7 Типовых норм, утвержденных приказом Минздравсоцразвития России от 17.12.2010 N 1122н, предусмотрена выдача очищающих средств на работах, связанных с легкосмываемыми загрязнениями.
     
     По мнению Департамента условий и охраны труда, к легкосмываемым загрязнениям следует относить загрязнения, при которых применения мыла или жидких моющих средств достаточно для очищения от загрязнения в процессе трудовой деятельности (за исключением работ, связанных с трудносмываемыми, устойчивыми загрязнениями, а также работ на угольных шахтах) кожи и волос работника.
     
     Согласно письму для "офисных" сотрудников (бухгалтер, экономист и др.) выдача смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с Приказом не требуется.
     
В сфере охраны труда подготовлен ряд проектов

     В сфере охраны труда подготовлен ряд проектов по вопросам:
     
     - проведения медицинских осмотров работников, занятых на подземных работах;
     
     - установления страхователям скидок и надбавок к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве.
     
     Так, проектом предусматривается утверждение Порядка проведения медицинских осмотров работников, занятых на подземных работах, в начале рабочего дня (смены), а также в течение и (или) в конце рабочего дня (смены).
     
     Как следует из проекта, указанные медосмотры должны будут проводиться за счет средств работодателя:
     
     1) в начале рабочего дня (смены) - в целях выявления:
     
     - признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов;
     
     - состояний и заболеваний, препятствующих выполнению трудовых обязанностей, в том числе алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и остаточных явлений такого опьянения;
     
     2) в конце рабочего дня (смены) - в целях:
     
     - выявления, диагностики и предупреждения профессиональных заболеваний;
     
     - выявления возможного состояния алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
     
     Результаты проведенных осмотров должны будут фиксироваться:
     
     - в журнале регистрации медицинских осмотров работников в начале рабочего дня (смены);
     
     - в журнале регистрации медицинских осмотров работников в течение и (или) в конце рабочего дня (смены).
     
     В свою очередь, проектом предполагается внесение изменений вПравила установления страхователям скидок и надбавок к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утвержденные постановлением Правительства РФ от 30.05.2012 N 524.
     
     Проектом, в частности, закрепляется, что страхователю может быть установлена максимальная надбавка в размере 40% установленного страхового тарифа в том случае, если в течение 3 лет, предшествующих текущему финансовому году, у страхователя имел место быть групповой несчастный случай со смертельным исходом, произошедший не по вине третьих лиц или обстоятельств непреодолимой силы природного характера, который был признан страховым.
     
Подготовлены проекты, утверждающие Правила по охране труда при нанесении металлопокрытий и Правила по охране труда на городском электрическом транспорте

     Так, проектом предусмотрено утверждение Правил по охране труда при нанесении металлопокрытий.
     
     Правилами будут устанавливаться государственные нормативные требования охраны труда при осуществлении производственных процессов, связанных с нанесением металлопокрытий, выполняемых электрохимическим, химическим, термофизическим и иными методами, а также при нанесении оптических покрытий напылением (процессы нанесения металлопокрытий).
     
     В свою очередь, проектом предполагается утверждение Правил по охране труда на городском электрическом транспорте.
     
     Правилами, в частности, будут установлены государственные нормативные требования охраны труда при эксплуатации, ремонте и обслуживании городского наземного электрического транспорта: троллейбусов и трамваев (поездов) (городской электротранспорт).
     
     В обоих случаях работодатель должен будет обеспечить:
     
     - безопасность осуществляемых производственных процессов и работ;
     
     - разработку инструкций по охране труда для профессий и (или) видов выполняемых работ;
     
     - обучение работников по охране труда и проверку знаний требований охраны труда;
     
     - контроль за соблюдением работниками требований инструкций по охране труда.
     
     Как следует из проектов, к выполнению работ должны будут допускаться только работники, прошедшие обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда в установленном порядке. При этом работники, выполняющие работы, к которым предъявляются дополнительные (повышенные) требования охраны труда, должны будут проходить повторный инструктаж по охране труда не реже 1 раза в 3 месяца, а также не реже 1 раза в 12 месяцев - проверку знаний требований охраны труда.
     
     Кроме того, проектами закреплено, что работы с повышенной опасностью, проводимые в местах постоянного действия вредных и (или) опасных производственных факторов, должны будут выполняться в соответствии с нарядом-допуском на производство работ с повышенной опасностью.
     
Подготовлен проект, увеличивающий размер единовременной страховой выплаты, предоставляемой в случае смерти застрахованного

     Проектом предусматривается внесение изменений в статью 11 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний".
     
     Из проекта следует, что в случае смерти застрахованного размер единовременной страховой выплаты составит 2 миллиона рублей.
     
     Указанными положениями планируется руководствоваться применительно к несчастным случаям, наступившим после 1 января 2017 года.

