В IV квартале 2013 года контрольно - счетной палатой проведено 5 комплексных контрольных мероприятия. В ходе контрольных мероприятий проверено использование средств на общую сумму 1 287 725.0 тыс. рублей. Выявлено в результате контрольных мероприятий использование средств с нарушениями действующего законодательства на общую сумму 48,0 рублей. 
Контрольные мероприятия в сфере образования, физической культуры и спорта
В рамках контроля за расходами в сфере образования, Контрольно-счетной палатой в соответствии с планом работы было проведено 4 контрольных мероприятия, в том числе комплексная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета и муниципальной собственности в Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района, МАОУ «Красноярская СОШ Уватского муниципального района», МАОУ «Уватская СОШ Уватского муниципального района», АУ «ЦФОР Уватского муниципального района».
Контроль исполнения местного бюджета
[bookmark: _GoBack]В рамках контроль исполнения местного бюджета проведена  плановая  документальная проверка исполнения  местного бюджета Юровского сельского поселения.
В ходе контрольных мероприятий выявлены нарушения отдельных положений:
•	Постановления Правительства Российской Федерации от 12.06.2008 г. № 455;
•	Постановления главы Уватского муниципального района от 28.12.2006г. № 232;
•	ст.22 Трудового кодекса РФ.
По материалам проведенных контрольных мероприятий Счетной палатой направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению нарушений.

