Межрайонная ИФНС России №7 по Тюменской области сообщает:

Определены дополнительные категории налогоплательщиков – физических лиц, для которых установлены льготы  по транспортному налогу:

- Один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель в многодетной семье - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

- Один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель ребенка-инвалида - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

- Один из опекунов инвалида с детства, признанного судом недееспособным, - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

- Физические лица - владельцы электромобилей с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно, только по одному из принадлежащих им транспортных средств.

- Герои Труда Российской Федерации, граждане, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней, освобождены от уплаты транспортного налога только по одному из принадлежащих им транспортных средств.

Форма заявления доступна на сайте www.nalog.ru, в правовой системе Гарант по ссылке в п.3 ст.361.1 Налогового Кодекса Российской Федерации, либо можно обратиться в Межрайонную ИФНС России №7 по тюменской области  по адресу : г. Тобольск, 10 мкр-н, каб. 120, 126; режим работы: пн, ср, пт с 8:00-17:00, вт, чт с 8:00-19:00. 

