
Результаты общественного обсуждения 

проекта «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2022 год»

на территории Сорового сельского поселения  
Общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2022 год проводились в период с 01.10.2021 по 01.11.2021. Проект «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2022 год» размещен на странице Сорового сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района сети Интернет в разделе «Муниципальный контроль».
В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений к проекту от участников общественных обсуждений не поступило.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
Направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2022 год  на утверждение.


