Информация по летнему лагерю с дневным пребыванием детей
АУДО «ЦДОДиМ» УМР
В АУДО «ЦДОДИМ» УМР в 2020 году реализуется работа летнего  лагеря с дневным пребыванием детей «Территория творчества», который включает в себя проведение 2- х смен. Выбор тематики смен обусловлен тем, что 2020 год в нашей стране объявлен Годом памяти и славы, в честь   Победы в Великой Отечественной войне.
 1 профильная смена - «Назад в прошлое» Сроки проведения с 1 июня – 22 июня 
Смена  представляет собой игру-путешествие. Ребятам  предстоит узнать, что они отобраны в  эскадру экспедиции, отправляющую в  мир «Страны пионерии».
Через атмосферу того времени, дети будут не только узнавать историю пионерских организаций, но и сами превратятся в пионеров, и будут следовать законам пионеров, давать торжественное обещание пионеров, станут участниками тимуровского движения,  будут петь песни, играть в игры  того времени, и самое главное знакомиться с подвигами пионеров во время Великой Отечественной войны.  Каждый участник смены будет получать знания в трех творческих мастерских художественной направленности: 
· «Золотой микрофон ( обучение вокалу)
· « Волшебный мир танца» (обучение хореографии)
·  «Мульстудия» ( создание мультфильма)
Новизной программы является то, что обучающие занятия для детей,  участие в мероприятиях, согласно   плану, объединены одной патриотической темой, дающей возможность в конце смены  организовать мероприятие в виде отчетного концерта.
2 профильная смена - «С чего начинается Родина»  Сроки проведения с 25 июня – 15 июля. 
 Участники смены запускают «Волшебное колесо», с помощью которого можно путешествовать в прошлое, настоящее и будущее своей малой  Родины и страны.
Каждый ребенок мечтает отправиться в путешествие, в экспедицию, узнавать, что-то новое. На торжественном открытии смены ребята узнают, что пропала «Великая книга», в которой прописана не только история поселка Туртас и истории России, но их настоящее и будущее! Ребятам предстоит с помощью  «Волшебного колеса» отправиться в путешествие и привезти книгу, которую хранится у  Книжника. Кто этот  Книжник и зачем ему понадобилась эта книга? Ребята, еще не знают, что совершив путешествие, они сами создадут «Великую книгу» Каждый день ребята отправляются путешествие с помощью карты, фрагмент которого они получают в послании от Книжника.
 Новизной программы является то, что она состоит из трех  образовательных модулей различной направленности (технической, художественной, туристско-краеведческой), итогом смены будет защита проектов от каждой из трех групп. 
· «Прошлое страны » - художественная направленность, мастерская «Золотые пчелки»
· «Настоящее страны»- туристско-краеведческая направленность, мастерская « Юный турист»  
· «Будущее страны » - техническая направленность «Бумажная фантазия » 
Девиз смены: «Чтим прошлое, храним настоящее, верим в будущее!»

В этом году  программы  смен были доработаны с учетом рекомендации  Регионального модельного центра: 1 смена реализует дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу , 2 смена  дополнительную общеобразовательную модульную общеразвивающую программу.
