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ОТЧЕТ ГЛАВЫ 

о результатах деятельности администрации Уватского сельского поселения за одинодцать месяцев 2023 год.
5.12.2023
Добрый день, уважаемые жители села Уват,
 депутаты и  гости!

Сегодня мы собрались для того, чтобы подвести итоги 2023 года  и обсудить имеющиеся проблемы с целью включения их в задачи на 2024 год.


Первоочередная задача администрации Уватского сельского поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Уватского сельского поселения.


-Уватское сельское поселение является многонациональным селом, в котором проживают граждане 19 национальностей   Общая численность населения с.Уват на 01.12.2023 составляет - 5623, что на 57  человек больше чем  АППГ 5566 из них:
-Трудоспособное население -2563 чел.
-пенсионеры – 1355 чел.
Несовершеннолетних граждан и детей в  селе проживает  – 1578 чел, из них посещают детский сад  390 малышей, школьников 1020 (Уватская школа 701 школьник, на правом берегу с. Уват во втором корпусе Ивановской средней школы обучается -319 чел .)
В течение года в администрацию Уватского сельского поселения обратилось 145 граждан 
- письменно - 65;
- устно -  80; 
- входящей корреспонденции -941/935, направлено исходящей документации -883/788, различных справок населению выдано- 1673/1528 шт., из ОМВД по Уватскому району поступило -81/73 запроса.
   за отчетный период администрацией поселения разработано и принято 7 постановлений, 59 распоряжений по основной деятельности, 203 по личному составу.


Проведено 7 заседаний Думы сельского поселения, на которых принято 16 решений. Дума Уватского сельского поселения получила диплом победителя за участие в   конкурсе представительных органов муниципальных образований Тюменской области.  

Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района, для проведения правовой экспертизы.

Информационным источником для изучения деятельности  поселения является официальный сайт Уватского муниципального района, страница Уватского сельского поселения.


-  В рамках своих полномочий с  26 по 28 апреля  и со  2 по 5 мая 2023 года администрацией сельского поселения  организованы и проведены субботники по очистке общественных мест.

На уборку парков и общественных территорий Уватского сельского поселения   вышло более 1300 жителей с. Уват.     В дальнейшем работы по очистке территории села проводились все лето.   
На территории поселения оборудовано 38 контейнерных площадок, на которых расположено -109 контейнеров.

35 контейнеров размещены на 17 необорудованных, но внесенных в перечень обслуживания ТЭО  площадок. 
Проводятся мероприятия по недопущению чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

 В целях исключения возможного перехода природных пожаров на территорию населенного пункта в весенний и осенний период 2023 проведены работы по устройству, прочистке и обновлению противопожарных минерализованных полос, 8 км. 

  В полном объеме произведена опашка территорий, прилегающих к лесной полосе Гослесфонда. 
    По обеспечению первичных мер пожарной безопасности, два  раза в год (весной и осенью) комиссионно с составлением актов обследования, проводятся мероприятия по проверке всех гидрантов, в количестве 86 шт., расположенных в границах с. Уват.  На баланс сельского поселения передано 59 гидрантов. 
         На весенне-летний период 2023 г. были созданы патрульно-пешие группы для контроля за соблюдением мер пожарной безопасности и противопожарных ограничений на территории Уватского сельского поселения.  
    В состав групп входят специалисты администрации сельского поселения, члены ДНД, бойцы и водители муниципальной противопожарной охраны Уватского сельского поселения в количестве 10 человек  и две единицы спецтехники. 

     В целях ликвидации ЧС в Уватском сельском поселении имеются в наличии: мотопомпы для откачки воды – 8 шт.,  электрогенераторы в количестве – 3 шт., виброплиты -4 шт, и мешки -1200 шт. Есть резерв на замену 7 гидрантов и 4 люков с крышками. 

 Для  предупреждения и оповещения о  чрезвычайных ситуациях в границах поселения, регулярно проводится плановые проверки систем оповещения – звуковых сирен.

    На территории села Уват установлено пять сирен:

-две сирены оповещения подключены к региональной автоматической системе централизованного оповещения (ул. Ленина д.77, Дорожная д. 4а). 
       -три сирены ручного включения (ул.Молодежная д.10,  Водозабор с. Уват, ул. Белкина д.1 А. (сирена в областной больнице № 20 была отремонтирована в сентябре 2023 г), 
- две рынды (ул. Зеленая-1, ул. Лесная).  

 С населением проводится профилактическая и разъяснительная работа о недопущении неосторожного обращения с огнем, о категорическом запрете разведения костров, палов сухой травы, утилизации отходов мусора, опавших листьев путем сжигания на прилегающих территориях домовладений.
 Выдаются памятки по обеспечению пожарной безопасности на территории сельского поселения и правилах поведения в случае возникновения пожара, оформляются информационные стенды (3 шт). 

  Ведется работа по обеспечению безопасности на водных объектах:


- с началом весенне- летнего сезона проводились профилактические мероприятия, в местах возможного, несанкционированного купания, совместно с представителями правоохранительных органов, сотрудниками ГИМС, с вручением памяток о безопасном поведении  на водных объектах;

 - так же устанавливаются  аншлаги, «Купание запрещено», в летний период и  «Переход (переезд) по льду запрещён», в зимний период. 

 Проводилось озеленение территории села: высадка рассады цветов в количестве 1500 ед. и  уход за ними, оборудовалось 12 цветочных клумб: на площади Победы, на площади Нефтяников,   у административного здания по ул. Ленина 77, у памятника Жертвам политических репрессий и  на детской площадки у Дома культуры. 
     В период летнего каникулярного отдыха трудоустроено администрацией Уватского сельского поселения от ЦЗН Уватского района 75 подростков, АППГ-38.  С января по декабрь 2023 г. трудоустроено 50 граждан, из них:
- на оплачиваемые общественные работы - 23,
- обязательные -27, 
      Силами данных граждан в течении весеннее- летнего периода проводилось скашивание сорной травы на общественных территориях поселения: берега полоев, тратуары, парки, детские площадки 8 обьектов и 2 кладбища.  
        Проводилась аккарицидная обработка общественных территорий, 14  обьектов.

        Протяженность автомобильных дорог общего пользования  

         местного значения Уватского сельского поселения составляет 

     73,179 км.  в том числе: 

-дороги с а/б покрытием-49.413 км;

- дороги с щебеночным покрытием -20,66 км

-грунтовые дороги -3,106 км.

-тротуары – 12 км. 

      В 2023 г. в соответствии с планом работ дирекции Уватского муниципального района по ремонту дорог Уватского сельского поселения проведены работы по  асфальтированию дорожного полотна по ул. Дальняя, 750 метров.  

      Обновлен профиль дорог с щебеночным покрытием с добавлением нового материала общей площадью 2500 м.кв. по  ул. Молодежная, ул. 50 лет Победы, ул. Кирсарайская. 

      Выполнены работы по ямочному ремонту дорожного полотна, общей площадью -85 кв.м., ул. Северная, ул. Набережная, перекресток ул. Связи, ул. Механизаторов, ул. Уватская.
    - проведено окювечивание по ул. Изобилия, ул. Ягодная (мкр.Кирсарай) 1000 м.кв.

    В рамках переданных полномочий по зимнему содержанию проезжей части автомобильных дорог с. Уват заключено 4 договора на зимнее содержание.
   На вывоз снега с территории сельского поселения и на дополнительные услуги по уборке дорог автогрейдером,  денежные средства в настоящий момент зарезервированы. Определены две площадки для складирования вывезенного снега.
     Я обращаюсь ко всем жителям Увата быть терпимее в дни снегопадов, снегоочистительная техника одновременно не может работать на всех дорогах села, но без внимания не останется ни одна улица, переулок или тротуар.
       На территории Уватского сельского поселения расположено 17 объектов представляющие потенциальную опасность для окружающих. Все эти объекты находятся в областном реестре. Еженедельно с составлением актов проводится осмотр на предмет отсутствия посторонних лиц. Проверяется наличие запорных устройств, невозможность свободного доступа граждан, особенно подростков.
Выполнены работы в 2023 г.

      1. Проведены работы по -косметическому ремонту памятника «жертвам политических репрессий» ул. Ленина 88а;

2. Заменен варкаут в парке РДК на новые более современный.
3. Спилено пять опасных аварийных  деревья в парке РДК, а также 8 у семей мобилизованных;

4. Установлено новое спортивное оборудование в микрорайоне Центральный (спортивные тринажеры в количестве 4 шт.) 

5. Территория детского игрового комплекса на ул. Сибирская обустроено резиновым покрытием;

 6. Очищалась  береговая линия полоев от сухой травы и мелкой поросли с применением дробления;
  7. Окрашены скамейки, элементы детских площадок на ул. Сибирская , ул. Набережная-1, ул. Авиаторов;

8.  приобретены наружная атрибутика (баннеры) для оформления села - 5 шт. (к дню Победы -4, и увеличенная фотография старой церкви с.Уват, на здание районного дома культуры).
9. В полном объеме   газифицированы улицы Зеленая-1, Лесная.

      На территории сельского поселения обслуживание электросетей осуществляет АО СУЭНКО. Количество  уличных фонарей на правом берегу- 474 шт., на левом берегу 707 шт.  
       Для  системы наружного освещения приобретено 150 светильников. 
     В 2023 г. открылся туристический маршрут теплохода « Северная сказка». Село Уват посетило около 4000 туристов из различных регионов РФ.  

Не оставлено  без внимания сельское кладбище  :
   В 2023 г. на территорию кладбища был завезен песок в количестве 6 автомашин- 96м³, осуществлялся окос сорной травы, уборка мусора.
  Вывезено около 100 куб.м.  застаревшего и свежего мусора.          Прочищена и обновлена обволовка кладбища. 

   Проведена комплексная техническая инвентаризация захоронений на сельском кладбище (оцифровка), каждое захоронение имеет теперь индивидуальный номер, база постоянно  пополняется. Проводилась аккарицидная обработка территории кладбища . 

        Семьи, чьи родственники ушли в зону СВО с территории Уватского сельского поселения не остаются без нашего внимания. В Уватском сельском поселении совместно комплексным центром социального обслуживания населения, фондом «Защитники отечества», депутатами Думы Уватского сельского поселения, сельским и районным советами ветеранов,  проводится работа с семьями участников СВО и мобилизованными. Работает «социальная гостиная», которая создана для поддержки и консультаций семей военнослужащих и призванных по частичной мобилизации граждан. Было направлено два ходатайства на улучшение жилищных условий,  дети участников СВО в летний период 2023  посещали оздоровительные  лагеря. Семьям военнослужащих и мобилизованных оказывается всесторонняя  помощь,  это уборка снега, спил старых деревьев, подвоз дров, ремонт хозяйственных построек, вывоз снега, ремонт заборов. В летний период оказывалась помощь по скашиванию и сбору сорной травы. 

       В рамках акции "Тепло родного дома" направлены именные посылки в зону проведения СВО - всего около 100 посылок. Данная работа продолжается.
        Большую роль в жизни поселения играет сельский Совет ветеранов, председателем которого является Кудрина Надежда Ивановна, наш депутат.
Члены совета ветеранов активно работают с населением пенсионного возраста, принимает  участие в общественной жизни поселения и в решении всех значимых вопросов. Систематически оказывают помощь при проведении культурно-массовых мероприятий в поселении, также вносит свой посильный вклад в благоустройство территории.
      Не остались без внимания обращения граждан поступившие в ходе рабочей встречи Главы администрации Уватского муниципального района в формате « Выездная администрация» в 2022  на территории Уватского сельского поселения
–  по просьбе жителей ул. Авиаторов с. Уват в летний период 2023 поставлен новый детский игровой комплекс, уличные спортивные тренажеры, балансиры, качели.
- Актуальным остается вопрос по бесхозяйным бездомным собакам,  среди них почти все  чипированные .В настоящий момент МКУ «ДМХ УМР» заключен договор с подрядной организаций, которая отлавливает агрессивных, бездомных собак по нашим заявкам. 

     Так же ведется еженедельный мониторинг по выявлению мест обитания и фотофиксация бесхозяйных, бездомных собак, информация направляется в дирекцию муниципального хозяйства Уватского муниципального района для дальнейшей организации отлова бесхозяйных, беспризорных животных.
       -  Злободневный вопрос по выпасу сельхоз животных и его не надлежащее содержание, 

     С гражданами, не выполняющими Правила содержания домашних и сельскохозяйственных животных проводятся профилактические беседы, выписываются предупреждения. На территории села Уват проживает 27 владельцев КРС  в этих хозяйствах содержится 63 головы КРС и 35 лошадей. Определены уже два земельных участка для выпаса сельхоз животных, но владельцы КРС не желают организованно пасти свой скот. За 2023 год вынесено устных предупреждений – 64. (18 предписаний) Составлено три административных протокола на граждан за нарушение выпаса сельскохозяйственных животных, по ст.4.1 ч.2 Кодекс Тюменской области об административной ответственности. Протокола направлены в административную комиссию Уватского муниципального района для принятия решения. Наказание по данное статье незначительное, поэтому нарушения продолжались. Жители выходили с предложением на депутатов областной Думы  об увеличении штрафов за данное правонарушение.
      Один из вопросов был о благоустройстве Мишинского кладбища? На территории кладбища установлено два контейнера для сбора мусора;

- Проводилась уборка и вывоз мусора в летний период ;

-   Проведены работы по спилу и уборке аварийных  деревьев; 

- Осуществлялся окос сорной травы по периметру кладбища.
   Вопрос жителей  ул. Ленина д.67а и д. 67б о том, что междворовый проезд разбит, грязно, постоянно стоит вода. -В летний период  данный участок частично был защебенён.
         Хочется отметить, что  жители села принимают активное участие во всех культурно массовых и спортивных мероприятиях на территории села:  День Победы -9 мая, 1 июня (международный день защиты детей) , 12 июня День России,    День села, День молодежи  и многие другие. Спасибо ВАМ за участие. 

Планы на 2024 год
    1. Установка варкаута и детского игрового оборудования  в микр. Центральный у д. № 6, на месте убранного в 2023 году аварийного игрового комплекса.
2. Продолжить работы по сбору фотографий по оформлению и обновления стенда « Бессмертный полк»,  «Бессмертный тыл». Фотографии можно принести в каб. 209 на ул. Ленина 77  к юбилею Победы;

3. Оформление земельного участка под старым существующим кладбищем (вывод земельного участок из государственных земель лесного фонда) 

3.Уборка внутренней территории кладбища от мусора,

4.Снос старых, аварийных деревьев на территории с.Уват 5.Очистка береговой линии полоев;

6. замена  светильников на правом берегу, на светодиодные .

7. Демонтаж металлического ограждения парка у РДК, высадка по периметру  низкорослых кустарников (живая изгородь).

8. ограждение детской игровой площадки у РДК ул. Ленина 88 а 

9. Установка въездного знака (стелла) ул. Зеленая-1, с. Уват;
10. оформление права муниципальной собственности на мемориальные плиты на сельском кладбище.
11. косметический ремонт основания памятника участникам локальных войн (БТР). 

12. прочистке и обновлению противопожарных минерализованных полос в с. Уват 

13. Запланировано строительство 19 контейнерных площадок для сбора ТКО с установкой -38 контейнеров.

 14. 2024 год  это  юбилейный год для нашего села. В июне 2024 в Увате  планируется проведение культурно-массовых мероприятий посвященных празднования 395 летия с. Уват, ждем Ваших предложений по оформлению и проведению данного значимого события.  


Хочу выразить слова огромной благодарности за поддержку и взаимодействие в решении порой сложных задах – администрации Уватского муниципального района, депутатам районной Думы , депутатам  Думы Уватского сельского поселения, руководителям учреждений, организаций, индивидуальным предпринимателям и всем активным, неравнодушным жителям нашего поселения, за совместную работу.


Призываю жителей любить своё село и вносить посильный вклад в его развитие. Содержать в порядке придомовую территорию. Беречь все существующие и вновь создаваемые элементы благоустройства общественных территорий. 

Спасибо за внимание! 

 
