Пояснительная записка 
к результатам мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого  в отношении  главных администраторов  средств  бюджета Уватского муниципального района, администраторов   средств  бюджета Уватского муниципального района за 2023 год

Мониторинг качества финансового менеджмента в отношении  главных администраторов  средств  бюджета Уватского муниципального района, администраторов   средств  бюджета Уватского муниципального района (далее также – ГАБС, АБС) за 2023 год проводился на основе показателей, указанных в приложениях  № 1, № 2 к Порядку проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении  главных администраторов  средств  бюджета Уватского муниципального района (администраторов   средств  бюджета Уватского муниципального района) (далее – Порядок), утверждённому постановлением администрации Уватского муниципального района от 20.02.2021 № 29 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении  главных администраторов  средств  бюджета Уватского муниципального района (администраторов   средств  бюджета Уватского муниципального района)» (далее – Постановление  № 29).
Управление финансов администрации Уватского муниципального района (далее — управление финансов) проводит мониторинг качества финансового менеджмента в отношении ГАБС, а также в соответствии с распоряжением администрации Уватского муниципального района от 02.03.2021 № 0179-р «О передаче полномочий по проведению мониторинга качества финансового менеджмента»  и в отношении АБС.
Мониторинг качества финансового менеджмента в отношении ГАБС, АБС за 2023 год проводился на основании материалов, имеющихся в распоряжении   управления  финансов и информации, предоставленной ГАБС, АБС по следующим направлениям:
1. Качество бюджетного планирования;
2. Качество исполнения местного  бюджета;
3. Качество осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, управления активами.




Удельный вес групп показателей в итоговой
оценке качества финансового менеджмента ГАБС, АБС
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Основными группами показателей в итоговой оценке качества финансового менеджмента являются: «Качество бюджетного планирования», «Качество исполнения местного  бюджета», имеющие соответственно удельный вес 40%.
Качество финансового менеджмента в существенной степени зависит от организации главным администратором и администратором бюджетных средств  процедур бюджетного планирования и  исполнения бюджета.
Оценка качества финансового менеджмента за 2023 год проводилась по 3 главным администраторам и 2 администраторам средств бюджета Уватского муниципального района.
Оценка показателей соответствующей группы по каждому ГАБС, АБС определялась на основании данных расчета показателя с последующим пересчетом на удельный вес показателя в группе и группы в целом. 
Сформирован рейтинг ГАБС, АБС, а также рассчитана итоговая оценка качества финансового менеджмента.

Итоговая  оценка качества финансового менеджмента 
за 2023 год в разрезе ГАБС, АБС

В ранжировании ГАБС наилучшую итоговую оценку качества финансового менеджмента имеет Дума Уватского муниципального района 91,6 %,   итоговая оценка администрации Уватского муниципального района 69%, у контрольно-счетной палаты Уватского муниципального района  итоговая оценка составляет 65%.
В ранжировании АБС наилучшую итоговую оценку качества финансового менеджмента имеет муниципальное казенное учреждение «Ресурсно-методический центр Уватского муниципального района» - 79%, у муниципального казенного учреждения «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района»  итоговая оценка составляет 53%.
1. 	Качество бюджетного планирования
При проведении мониторинга по данной группе расчет производился по следующим показателям качества бюджетного планирования:
·      Доля бюджетных ассигнований, представленных в программном виде;
· Отклонение от прогнозных показателей поступлений налоговых и неналоговых доходов, предоставленных ГАБС, АБС и учтенных при формировании местного  бюджета на отчетный финансовый год и плановый период;
· Наличие утвержденных нормативов затрат на оказание муниципальных услуг подведомственными учреждениями;
· Своевременность представления ГАБС, АБС  в  управление финансов  администрации Уватского муниципального района  информации, необходимой для составления проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
На оценку по  данной группе показателей  оказал влияние расчет отклонения прогнозных показателей поступлений налоговых и неналоговых доходов, учтенных  при формировании бюджета на 2023 год и кассовом поступлении,  в связи с  превышением целевого ориентира значения показателя более 15% по ГАБС  (за исключением Думы Уватского муниципального района -  данный показатель не рассчитывается)  и АБС. 
2.	Качество исполнения местного  бюджета

При проведении мониторинга по данной группе расчет производился по следующим показателям качества исполнения местного бюджета:
· Доля бюджетных ассигнований, не исполненных на конец отчетного периода;
·      Равномерность расходов;
· Изменение суммы просроченной кредиторской задолженности в отчетном периоде;
· Изменение суммы просроченной дебиторской  задолженности в отчетном периоде;
· Качество управления просроченной дебиторской задолженностью по доходам.

В  данной группе  вес показателя в размере 14% сложился у администрации Уватского муниципального района и 0%  у  муниципального казенного  учреждения «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района» при расчете показателя «Доля бюджетных ассигнований, не исполненных на конец отчетного периода» путем соотношения  объема бюджетных ассигнований в отчетном финансовом году к кассовому исполнению расходов в отчетном финансовом году. 
По показателю «Равномерность расходов» - соотношение  кассового расхода в IV квартале отчетного финансового года к среднему объему кассовых расходов в I-III кварталах не достигнуты значения максимальной оценки, установленных для показателя у администрации Уватского муниципального района, Думы Уватского муниципального района, Контрольно-счетной палаты Уватского муниципального района, муниципального казенного учреждения «Ресурсно - методический центр Уватского муниципального района».
На оценку также  негативно повлиял  рост  объема просроченной дебиторской задолженности по администрируемым  муниципальным казенным  учреждением «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района» доходам, снижение объема просроченной дебиторской задолженности по администрируемым администрацией Уватского муниципального района доходам  менее чем на 50%,  по состоянию на 1 января 2024 года по сравнению с данными   на начало отчётного периода.

3.	Качество осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, управления активами.

При проведении мониторинга по данной группе расчет показателей производился по следующим показателям качества осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, управления активами:
· Эффективность деятельности АБС при исполнении своих функций;
· Качество организации внутреннего финансового аудита ГАБС;
· Наличие нарушений, выявленных муниципальным органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок;
· Наличие расхождений, выявленных управлением финансов администрации Уватского муниципального района при осуществлении контроля за не превышением объема финансового обеспечения закупок, включенного в планы-графики закупок, над объемом финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденным и доведенным до ГАБС, АБС;
· Наличие расхождений, выявленных управлением финансов администрации Уватского муниципального района при осуществлении проверок, предусмотренных Правилами ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084;
· Экономия при заключении муниципальных контрактов с применением конкурентных способов.

 Непосредственно на оценку по итогам  2023 года по данной группе показателей  оказал отрицательное  влияние расчет показателя «Экономия при  заключении муниципальных контрактов с применением конкурентных способов». При заключении ГАБС, АБС муниципальных контрактов с применением конкурентных способов в отчетном финансовом году объем экономии составил менее 15%, либо  экономия отсутствовала. 
На оценку также негативно повлияли наличие:
- нарушений, выявленных муниципальным органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок у ГАБС и АБС;
- расхождений, выявленных управлением финансов администрации Уватского муниципального района при осуществлении проверок, предусмотренных Правилами ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1084 у администрации Уватского муниципального района, муниципального казенного учреждения «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района».
В соответствии с Постановлением № 29  объекты мониторинга, получившие итоговую оценку  качества финансового менеджмента ниже 75%, представляют в управление финансов  информацию о мероприятиях, направленных на повышение качества финансового  менеджмента.
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