

Уведомление
о начале приема предложений в план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Уватского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
В соответствии с пунктом 1.6 Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Уватского муниципального района от 18.12.2018 № 215, администрация Уватского муниципального района уведомляет о начале приема предложений в план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Уватского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2024 год (далее-предложения).
Предложения направляются заинтересованными лицами (органами государственной власти, органами администрации Уватского муниципального района, организациями, целью деятельности которых является защита и предоставление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также иными заинтересованными лицами) и должны содержать:
а) реквизиты муниципального нормативного правового акта Уватского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;
б) сведения, указывающие, что положения муниципального нормативного правового акта Уватского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской деятельности, могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Органом администрации Уватского муниципального района, уполномоченным на прием предложений, является управление экономики и стратегического развития администрации Уватского муниципального района.
Предложения могут быть представлены в управление экономики и стратегического развития администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 309, график работы: пн.-чт.с 8.33 час. до 17.00 час.,пт. с 8.33 час. до 15.45 час., перерыв на обед и отдых с 13 до 14 час., суббота, воскресенье - выходные дни, или направлены по адресу электронной почты e-mail: a2023.novikova@yandex.ru
Срок приема предложений: до 01 ноября 2023 года 
Предложения, поступившие по истечении вышеуказанного срока и (или) не содержащие сведения, указывающие, что положения муниципального нормативного правового акта Уватского муниципального района, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, к рассмотрению не принимаются.


