
Отчет о деятельности 
администрации и Главы Осинниковского сельского поселения
за 2022 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными, областными и муниципальными правовыми актами.
Общая характеристика поселения
 На территории расположено четыре населенных пункта: с. Осинник, п. Першино, д. Лебаут, д. Верхний Роман. 
По состоянию на 01.11.2022 года зарегистрировано -798 человек, из них: в с. Осинник – 338 человек, в п.Першино- 440 человек, д. В.Роман – 15 человек, в д.Лебаут – 5 человек. 
Численность экономически активного населения составляет 435 человек

	Обращение граждан, деятельность, делопроизводство 
	За 2022 год в администрацию сельского поселения поступило 6 письменных и 14 устных обращений, выдано 288 справок, зарегистрировано 9 нотариальных действия.
В администрации сельского поселения созданы,-
-совет администрации, проведено 8 заседаний,
-общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, проведено 3 заседания,
-комиссия по благоустройству, проведено 1 заседание.
 	Народная дружина осуществляет свою деятельность в составе 9 человек.
Информация о деятельности администрации Осинниковского сельского поселения размещается на странице сельского поселения в сети Интернет.
Благоустройство 
В целях благоустройства территории поселения и наведения порядка систематически осуществляется уборка и вывоз мусора в населенных пунктах, с территории кладбищ, общественных мест, мемориалов памяти, ликвидация несанкционированных свалок, скашивание сорной растительности, уход за цветами, поддержание чистоты и исправного состояния спортивных и детских площадок, поселковых дорог.
В 2022 году проведены 2 субботника на местах захоронений с. Осинник п. Першино. В период летних каникул организована работа по трудоустройству несовершеннолетних. За 2022 год было принято и отработали по благоустройству 14 школьников. 
Несовершеннолетние подростки занимались уборкой мусора на территории населенных пунктов, ухаживали за цветами, осуществляли скос травы.
В 2022 году 7 граждан были приняты на общественные работы по благоустройству от отделения центра занятости населения по Уватскому району.
В течение 2022 года администрацией Осинниковского сельского поселения по плану благоустройства были выполнены следующие мероприятия:
-приобретена и установлена детская игровая площадка в с. Осинник (6 элементов). 
-приобретены и установлены на территории кладбища с. Осинник (Кошелево) и п. Першино, крытые контейнерные площадки для размещения твердых бытовых отходов  
(место рассчитано на 2 контейнера и часть площадки для размещения крупногабаритных отходов). Данные площадки совмещены с туалетной комнатой. 
Для данных площадок, заменены и переоборудованы металлические контейнеры (5 шт.) с возможностью погрузки специализированным транспортом,
-в п. Першино, и в с. Осинник оборудованы временные места сбора отработанных автомобильных шин. Ограждения подготовлены, окрашены и установлены. Также на данных площадках размещены металлические контейнеры (с крышками), для временного накопления отходов 1 класса опасности (для складирования люминесцентных, энергосберегающих ламп, ртутных термометров, аккумуляторов и батареек. Соответствующие вывески и обозначения имеются. Площадки находятся в п. Першино с торца здания гаражного бокса у котельной, в с. Осинник у гаражного бокса администрации сельского поселения.
В эстетическом состоянии поддерживались элементы благоустройства,
-окрашены скамейки, элементы детских площадок, ограждение мемориала памяти в п. Першино.
-окрашено ограждение кладбища Кошелево (около 400 метров забора), входные зоны на кладбище п. Першино, 
-окрашено, ранее приобретенное металлическое ограждение для кладбища с. Осинник, в количестве 50 кассет, 
-приобретена и размещена наружная атрибутика (баннеры) 4 шт., в том числе с тематикой 9-мая в 3 шт. (п. Першино-2, с.Осинник-1), флажковые гирлянды на опоры освещения, ткань для триколора флажков. 
В рамках содержания муниципальных автомобильных дорог местного значения, проведены ремонтные работы по исправлению профиля щебёночных дорог с добавлением нового материала, то есть, осуществлена отсыпка дорог щебнем фракции 20-40, в количестве 107 тонн, или 78 куб.м. Ремонт дорог поведен в с. Осинник пер. Северный, п. Першино ул. Октябрьская, ул. Пионерская. 
-проведен ямочный ремонт поселковых дорог с асфальтобетонным покрытием 155 кв.м. с. Осинник на улицах Комсомольская, Советская, Неумоева. В п. Першино поведен ямочный ремонт дороги у Дома культуры. 
-подрядной организацией обустроена разворотная площадка для организации движения рейсового автобуса. Решается вопрос о установке остановочного комплекса, дорожных знаков. До конца текущего года в планах реализовать организацию движения рейсового автобуса.
Одним из ответственных элементов благоустройства поселения является уличное освещение. Ежегодно протяженность освещенных улично-дорожной сети увеличивается. 
В 2022 году были установлены астрономические таймера (реле времени) которые работают в системе автоматического управления с привязкой к астрономическому времени (восход / закат солнца). То есть, выставляются географические координаты (долгота, широта) и прибор работает в автоматическом режиме.
В с. Осинник и п. Першино установлен 181 уличный светильник. В течение текущего года были замены 34 вышедших из строя светильника. Согласно пожеланиям жителей, рассматривается вопрос о установке 3 дополнительных фонарей уличного освещения. 

  Противопожарная безопасность
В январе 2022 года в п. Першино, подрядной организацией произведен монтаж одного пожарного гидранта (ул. Мира, район дома №30).  
В целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов впервые созданы противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров, протяженностью 5,5 км. (с. Осинник 2.5 км., д. Лебаут 2 км. д. Верхний Роман 1 км.)  
В осенний период 2022 года, во второй декаде октября, организовано обновление данных минерализованных полос обозначенных населенных пунктов. 

Противопаводковые мероприятия
Для защиты от наводнений, разрушений берегов р. Иртыш в с. Осинник создано гидротехническое сооружение (дамба)
В 2022 году проведен текущий ремонт ГТС (поднятие гребня дамы от 30 до 70см.
Кроме того, в рамках содержания ГТС, проведена санитарная очистка тела дамбы от сухой растительности, кустарников, также производился скос травы.  Установлена пикетажная разбивка, для определения конкретного места дамбы. Создан запас земли в объеме 9135 куб.м., на случай прорыва ГТС. 
Подготовлены бетонные блоки для укрепления дамбы.
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Резолютивная часть
В отчете освещены не все направления деятельности администрации, обозначены наиболее значимые, но хочу с уверенностью констатируем, что все результаты работы администрации поселения достигнуты в совокупности с совместными усилиями как администрации Уватского района так и руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения,  а также неравнодушных людей которые позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.
Выражаем слова благодарности активным жителям поселения, депутатскому корпусу, советам ветеранов, волонтерскому движению, которые инициативно участвует в решении важнейших вопросов поселения, оказывают содействие, помощь и поддержку в решении многих проблем. 
Желаю всем крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

С уважением, 

Администрация Осинниковского сельского поселения


. 














