Аттестация рабочих мест - это всесторонняя комплексная оценка условий труда, факторов производственной среды и трудового процесса с учетом индивидуальных особенностей каждого рабочего места.
Что входит в аттестацию

Аттестация предполагает оценку условий на всех рабочих местах - от рабочего места уборщицы до рабочего места руководителя. На каждом конкретном рабочем месте оцениваются санитарно-гигиенические условия труда, травмобезопасность оборудования, приспособлений и механизмов, обеспеченность людей средствами индивидуальной и коллективной защиты.
На первом этапе сотрудники исследовательской лаборатории выезжают на предприятие, обходят все зоны работы каждого рабочего места с целью определить какие вреднодействующие факторы производственной среды и какое время воздействуют на работника, исходя из характеристик технологического процесса, состава оборудования, применяемых сырья и материалов, жалоб работников на условия труда. После этого составляется перечень вреднодействующих факторов, где указываются рабочие места согласно общероссийскому классификатору, напротив каждого рабочего места - перечень факторов производственной среды и время воздействия в процентах в каждой зоне работы.
На каждом рабочем месте в каждой зоне работы измеряются:
· параметры микроклимата (температура, скорость движения воздуха, влажность, при явном источнике тепла - тепловое облучение) на двух высотах два раза в год (теплый и холодный периоды);

· параметры освещенности (искусственная освещенность на каждом рабочем месте, естественная освещенность - в помещение и на улице);

· параметры звука при наличии источника шума (при постоянном шуме - уровень звука в дБа, при непостоянном шуме - эквивалентный звук не менее 30 с);

· нормы электро – магнитного излучения  при  работе  с  компьютером  (напряженность  электростатического  поля, напряженность электромагнитного поля, плотность магнитного потока измеряются на 3-х высотах в 3-х координатах);
- параметры вибрации и т.д. если присутствуют при характерном виде деятельности.
После измерений параметров проводится обработка результатов по компьютерной программе, при этом в зависимости от зоны работы, вида деятельности, энергозатрат выбирается нормативная документация и предельно допустимый уровень, выставляется класс условий труда. По каждому измерению составляется протокол, где указывается название предприятия, его юридический адрес, представитель организации, приборы измерения с указанием свидетельства о поверке и даты поверки, нормативная документация, измеряемый параметр, допустимый уровень, фактический уровень, превышения, класс условий труда, специалист, проводивший измерения. Каждый протокол регистрируется, подписывается специалистом, проводившим измерения, руководителем ИЛ.
Так же на месте проводится оценка травмобезопасности рабочих мест путем проверки соответствия производственного оборудования, приспособлений и инструментов, а также средств обучения и инструктажа требованиям нормативных правовых актов. Оценка травмобезопасности рабочего места оформляется протоколом, где указывается перечень нормативной документации, которая была использованы при оценке, указывается нормативные требования безопасности к рабочему месту, а напротив указывается фактическое состояние безопасности труда на рабочем месте, дается оценка соответствия фактического состояния безопасности труда на рабочем месте требованиям нормативной документации. И если необходимо, указываются мероприятия по выполнению данного нормативного требования безопасности к рабочему месту.
По каждому рабочему месту определяется обеспеченность работников средствами индивидуальной защиты, а также эффективность этих средств. Оценка обеспеченности работников средствами индивидуальной защиты осуществляется посредствам сопоставления фактически выданных средств с Типовыми отраслевыми нормами бесплатной выдачи рабочим и служащим специальной одежды, обуви и др. средств индивидуальной защиты.

Одновременно производится оценка соответствия выданных средств индивидуальной защиты фактическому состоянию условий труда на рабочем месте. Эффективность средств индивидуальной защиты должна подтверждаться сертификатами соответствия. Результаты оценки оформляются в виде протокола, где показан сравнительный анализ и оценка соответствия фактически выдаваемых средств индивидуальной защиты нормативным требованиям.
Специалистами лаборатории осуществляется заполнение карт аттестации рабочих мест - это документ, содержащий сведения о фактических условиях труда на рабочем месте, применяемых льготах, компенсациях, доплатах работникам и соответствии их действующему законодательству, нормах выдачи спецодежды и защитных средств, а также рекомендации по улучшению условий труда на данном рабочем месте или группе аналогичных рабочих мест и, в случае необходимости, предложения об отмене льгот и компенсаций или введении новых.
При заполнении карты аттестации используются порядок расстановки рабочих в производственных бригадах, техническая и технологическая документация, результаты хронометражных, гигиенических и психофизических исследований, проводимых на рабочих местах, критерии оценки вредности и опасности условий труда, нормы выдачи спецодежды и защитных средств, законодательство для определения льгот: 
· «Список производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день» (с изменениями от 16.06.88г., 18.10.90г., 29.05.91г.);
· Постановлением Минтруда РФ от 31 марта 2003 г. N 13 «Об утверждении норм и условий бесплатной выдачи молока или других равноценных пищевых продуктов работникам, занятым на работах с вредными условиями труда»;
· «Списки производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение» и др.
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