За период 2011 года с целью осуществления контроля за соблюдением требований законодательства РФ в сфере размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в Уватском муниципальном районе в соответствии с Планом проведения плановых проверок соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков Уватского муниципального района, утвержденным Распоряжением № 131-рх от 12.09.2011, было проведено семнадцать плановых проверок деятельности следующих заказчиков: Комитет по образованию Уватского муниципального района, Администрация Уватского сельского поселения, Администрация Горнослинкинского сельского поселения, Администрация Демьянского сельского поселения, Администрация Тугаловского сельского поселения, Администрация Укинского сельского поселения, Администрация Алымского сельского поселения, Администрация Ивановского сельского поселения, Администрация Осинниковского сельского поселения, МУ «Комитет по ЖКХ Уватскогомуниципального района», Администрация Красноярского сельского поселения, Администрация Туртасского сельского поселения, Администрация Юровского сельского поселения, МУ «Служба заказчика Уватского муниципального района», Администрация Сорового сельского поселения, Администрация Уватского муниципального района, Уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказа для муниципальных заказчиков Уватского района.
Нарушения законодательства о размещении заказов, содержащих в себе признаки административного правонарушения, не выявлены.

Но вместе с тем допускаются многочисленные нарушения при составлении муниципальных контрактов и договоров: размер неустойки за просрочку исполнения обязательств поставщиком (подрядчиком) не соответствует размеру, определенному законом; предусматриваются условия о пролонгации, одностороннем расторжении договоров;  не соблюдается установленный порядок авансирования и т.д.
Имеют место случаи, когда размещение муниципального заказа среди субъектов малого предпринимательства осуществляется в объеме, который не соответствует размеру, определенному законодательством. 

Заказчики не уделяют должного внимания составлению документов, входящих в состав документации об аукционе. 

Внеплановые проверки деятельности заказчиков не проводились, жалобы на действия уполномоченного  органа и муниципальных заказчиков не поступали.

