ООО «Тюменское экологическое объединение» (далее — региональный  оператор) информируют население по вопросам перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов.
Биологическими отходами являются трупы животных и птиц, абортированные и мертворожденные плоды, ветеринарные конфискаты, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.

Перемещение, хранение, переработка и утилизация биологических отходов должна осуществляться в соответствии с Ветеринарными правилами перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утвержденными приказом Минсельхоза России от 26.10.2020 N- 626.

Вывоз отходов, не относящихся к твердым коммунальным возлагается на образователя отходов в рамках отдельного договора с транспортирующей  организацией, либо с региональным оператором, который оказывает эту услугу как дополнительную или со специализированной организацией, имеющей лицензию на утилизацию таких отходов.
Категорически запрещается сброс биологических отходов в бытовые мусорные контейнеры и вывоз их на свалки и полигоны для захоронения. По этой причине складировать биологические отходы в мусоросборники, yстaнoвлeнныe для накопления твердых коммунальных отходов, не допускается.

Также запрещается сброс биологических отходов в водоемы, реки и болота.

Несоблюдение установленного порядка обращения с биологическими отходами влечет ответственность, в соответствии с частью 3 статьи 10.8 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ за нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов предусматривает назначение наказания в виде административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока  тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
